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Samen bouwen aan een duurzame 
en betaalbare toekomst.
We presenteren graag onze geüpdatete gids,  
overzichtelijk opgeplitst in twee afzonderlijke delen: 
“Bouwproducten” en “Tuin en bestrating”.  

Het afgelopen jaar hebben we gemerkt dat deze 
vernieuwde aanpak bijzonder goed werd ontvangen.  
Elk product in ons assortiment is voorzien van beknopte 
en heldere beschrijvingen, aangevuld met praktische 
logistieke details en onderscheidende voordelen per 
categorie.

Via onze website kan u aanvullende technische 
specificaties en ondersteunende documenten terugvinden.

Bij de samenstelling van ons productassortiment  
staat duurzaamheid centraal in alles wat we doen.  
Bij de selectie van onze producten maken we 

bewuste keuzes op het gebied van grondstoffen, 
productiemethoden en verpakkingsmaterialen.

Onze toewijding aan een circulaire economie vormt de 
rode draad doorheen onze volledige organisatie. We 
streven ernaar onze ecologische voetafdruk continu te 
verkleinen.

Ons ultiem doel? Uw tevredenheid. Door goed naar uw 
wensen te luisteren, optimaliseren we voortdurend onze 
producten en diensten. Zo blijven we inspelen op uw 
verwachtingen en die van de bouwsector. Ons doel is 
samen met u bouwen aan een duurzame en succesvolle 
toekomst. 

Veel plezier met het ontdekken van ons assortiment!

Construisons ensemble un avenir 
durable et abordable.
Nous sommes heureux de vous présenter notre guide  
mis à jour, organisé de manière claire en deux parties 
distinctes : “Matériaux de construction et “Jardin et pavage”. 

Au cours de l’année écoulée, nous avons constaté 
que cette nouvelle approche a été particulièrement 
bien accueillie. Chaque produit de notre assortiment 
est accompagné de descriptions concises et claires, 
complétées par des détails logistiques pratiques et des 
avantages distinctifs par catégorie.

Sur notre site web, vous trouverez des spécifications techniques 
supplémentaires ainsi que des documents de support.

La durabilité est au cœur de tout ce que nous faisons.  
Lors de la sélection de nos produits, nous faisons des  
 

choix réfléchis en matière de matières premières,  
de méthodes de production et de matériaux d’emballage.

Notre engagement envers une économie circulaire est le 
fil conducteur de l’ensemble de notre organisation. Nous 
nous efforçons continuellement de réduire notre empreinte 
écologique.

Notre objectif ultime ? Votre satisfaction. En écoutant 
attentivement vos besoins, nous optimisons en 
permanence nos produits et services. Ainsi, nous 
continuons à répondre à vos attentes, ainsi qu’à celles du 
secteur de la construction, en construisant ensemble un 
avenir durable et prospère.

Bonne découverte de notre assortiment !

http://www.coeck.be
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Verpakte materialen
Agrégats emballés

Ontdek het uitgebreide assortiment bouwgrondstoffen, 
siergrinden en premix producten, perfect afgestemd op 
diverse bouwtoepassingen. Onze moderne productielijnen 
waarborgen een constante beschikbaarheid. Met deze 
voorraadstrategie zorgen wij ervoor dat u in uw business 
geen verkopen misloopt of deadlines mist.

We streven er bovendien naar een voortrekkersrol te 
vervullen in de Belgische bouwsector, met duurzaamheid 
als ons leidende principe. Als toegewijde gebruiker van 
recyclaatverpakkingen in onze sector nemen wij onze 
verantwoordelijkheid. 

Raadpleeg onze website voor gedetailleerde specificaties 
van diverse grondstoffen, mineralen en mengsels.

Découvrez notre large gamme de matières premières de 
construction, de graviers décoratifs et de produits pré-
mélangés, parfaitement adaptés à diverses applications 
de construction. Nos lignes de production modernes 
garantissent une disponibilité constante, évitant ainsi toute 
perte de vente ou de retard dans vos projets.

De plus, nous cherchons à jouer un rôle pionnier dans 
le secteur de la construction en Belgique, en plaçant 
la durabilité comme notre principe directeur. En tant 
qu’utilisateurs dévoués d’emballages recyclés dans notre 
secteur, nous assumons notre responsabilité.

Visitez notre site web pour des spécifications détaillées sur 
les matières premières, minéraux et mélanges.

Voorgemengde mortels 8

Cement- en kalkproducten 18

Verpakte grondstoffen 20

Verpakte siergrinden 24

Coeck Grindstabilisatieplaten 26

Voegmaterialen 27

Mortiers prémélangés 8

Produits ciment et chaux 18

Agrégats emballés 20

Gravier décoratifs emballés 24

Coeck Plaques de stabilisation pour gravier 26

Matériaux de jointoiement 27
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Art. Nr. Omschrijving
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

281765 Betonmortel 25 kg - 102 Béton préparé 25 kg - 102 25,00 zak-sac 48 48 94

Betonmortel 25 kg - 102
Béton préparé 25 kg - 102

Betonmortel is een industrieel vervaardigde droge beton. Het is een mengeling 
van zand, kiezel, bindmiddelen en diverse toeslagstoffen om de kwaliteit en 
verwerkbaarheid te verbeteren. Het verharde beton valt onder klasse C20/25 S4 D8; 
mits een correcte plaatsing.

Le mortier de béton est un béton sec de fabrication industrielle. Il est composé d’un 
mélange de sable, de gravier, des liants et de divers agrégats destinés à améliorer 
sa qualité et sa maniabilité. Le béton durci appartient à la classe C20/25 S4 D8, sous 
réserve d’une mise en œuvre correcte.

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

281760 Metselspecie 25 kg - 101 Mortier à maçonner 25 kg - 101 25,00 zak-sac 48 48 94

Metselspecie 25 kg - 101
Mortier à maçonner 25 kg - 101

Metselspecie is een industrieel vervaardigde droge mortel. Het is een mengeling van 
gewassen en gezeefd zand, grijze bindmiddelen en diverse toeslagstoffen die de 
kwaliteit en verwerkbaarheid verbeteren. De metselspecie is drager van het CE label 
conform NBN EN 998-2:2016 onder klasse M5.

Le mortier de maçonnerie est un mortier sec de fabrication industrielle. Il est 
composé d’un mélange de sable lavé et tamisé, de linats et de agrégats qui 
améliorent sa qualité et sa maniabilité. Le mortier porte le label CE conformément 
NBN EN 998-2:2016 et appartient à la classe M5.

Voorgemengde mortels 
Mortiers prémélangés

In ons assortiment zitten 12 premix mortels (en 2 
cementen) met elk hun eigen toepassing. Deze droge 
mortels bestaan uit een zorgvuldige combinatie van 
bindmiddelen, aggregaten en additieven die zijn 
afgestemd op diverse bouwtoepassingen.

Zo voorzien wij nu mortels voor verschillende toepassingen 
en projecten, waaronder renovatie, nieuwbouw, 
woningbouw, utiliteitsbouw en infrastructuur.

La gamme de mortiers prémélangés de Coeck  
comprend 12 mortiers (et 2 ciments). Chaque mortier  
a sa propre application pour la rénovation, la construction 
neuve, la construction résidentielle, la construction 
utilitaire et l’infrastructure. 
 
Nos mortiers secs se composent d’une combinaison  
de liants, d’agrégats et d’additifs adaptés  
aux différentes applications de construction.

Om het gebruiksgemak te vergroten,  
hebben wij onze mortels onderverdeeld in 
5 overzichtelijke productgroepen.

Wat maakt onze  
nieuwe verpakkingen  
zo bijzonder? 

•	 Duurzame verpakkingsfolie:  
Gemaakt met 35% gerecycled materiaal.

•	 Uniek productnummer:  
Handig voor zowel klant als magazijnier.

•	 Duidelijke pictogrammen:  
Simpele verwerkingsinstructies  
voor optimaal gebruiksgemak.

•	 Vernieuwd ontwerp:  
Met nauwkeurige informatie  
voor een efficiënte toepassing.

•	 QR-code:  
Snel toegang tot alle technische info. 

Pour faciliter l’utilisation, nous avons  
divisé nos mortiers en 5 groupes.

 
Qu’est-ce qui rend nos 
nouveaux emballages  
si uniques ?

•	 Film d’emballage durable :  
Composé de 35% de matériaux recyclés.

•	 Numéro de produit unique :  
Pratique pour le client et le magasinier.

•	 Pictogrammes clairs :  
Instructions de traitement faciles à suivre  
pour une utilisation optimale.

•	 Design repensé :  
Avec des informations précises pour  
une application efficace.

•	 Code QR :  
Accès rapide à toutes les informations 
techniques.

101 201 301 601501102 202 302 602103 203 303104 105
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Art. Nr. Omschrijving
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

281785 Minute beton 25 kg - 103 Minute béton 25 kg - 103 25,00 zak-sac 48 48 94

Minute beton 25 kg - 103
Minute béton 25 kg - 103

Minute beton is een industrieel vervaardigde droge beton gekenmerkt door zijn korte 
uithardingstijd en zijn verwerking zonder mengen. Het is een mengeling van zand, 
kiezel, speciale snelhardende cementen en diverse toeslagstoffen om de kwaliteit te 
verbeteren.

Le Coeck Minute Béton est un béton sec de fabrication industrielle, qui se caractérise 
par un temps de durcissement court et une mise en œuvre sans mélange. Il est 
composé d’un mélange de sable, de gravier, de liants spéciaux à prise rapide et de 
divers agrégats pour en améliorer la qualité.

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

281771 Gietmortel 25 kg - 104 Mortier de scellement  
et de calage 25 kg - 104 25,00 zak-sac 48 48 94

Gietmortel 25 kg - 104
Mortier de scellement et de calage 25 kg - 104

Coeck Gietmortel is een industrieel vervaardigde, gedroogde en homogene mortel 
op basis van bindmiddel, vul- en toeslagstoffen. De giet- en verankeringsmortel 
heeft een gecontroleerde krimp en is drager van het CE label conform NBN EN 1504-
6:2006.

Le mortier coulé Coeck est un mortier séché et homogène, de fabrication industrielle, 
à base de liants, d’adjuvants et d’agrégats. Le mortier de scellement et de calage a 
un rétrécissement contrôlé et porte le label CE selon la norme NBN EN 1504-6:2006.

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

281752 Blokkenlijm 25 kg - 105 Colle pour blocs 25 kg - 105 25,00 zak-sac 24 24 94

Blokkenlijm 25 kg - 105
Colle pour blocs 25 kg - 105

Coeck Blokkenlijm is een industrieel vervaardigde, droge lijm op basis van fijn wit 
zand, wit cement en hulpstoffen. De Blokkenlijm is drager van het CE label conform 
NBN EN 998-2:2016 en valt onder klasse M10, mits een correcte plaatsing. Geschikt 
voor snelbouw, cellenbeton en silicaatsteen.

Coeck Colle pour blocs est une colle sèche de fabrication industrielle à base de 
sable blanc fin, des liants blancs et d’adjuvants. La Colle pour blocs porte le label CE 
conformément à la norme NBN EN 998-2:2016 et appartient à la classe M10, sous 
réserve d’une mise en œuvre correcte.
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Art. Nr. Omschrijving
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

281770 Stabilisé 25 kg - 201 Stabilisé 25 kg - 201 25,00 zak-sac 48 48 94

Stabilisé 25 kg - 201
Stabilisé 25 kg - 201

Stabilisé is een industrieel vervaardigd droog mengsel voor het aanleggen van 
zandcement funderingslagen. Het is een mengeling van bindmiddelen, gezeefd zand 
en toeslagstoffen. De stabilisé is drager van het CE label en valt onder klasse CT-C7, 
mits een correcte plaatsing.

Le Coeck stabilisé est un mélange sec de fabrication industrielle pour la mise en place 
de couches de fondation en sable-ciment. Il est composé d’un mélange de liants, de 
sable tamisé et d’agrégats. Le stabilisé porte le label CE conformément à NBN EN 
13813:2002 et appartient à la classe CT-C7.

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

281775 Chape 25 kg - 202 Chape 25 kg - 202 25,00 zak-sac 48 48 94

Chape 25 kg - 202
Chape 25 kg - 202

Chape is een industrieel vervaardigd droog mengsel voor het aanmaken van 
cementgebonden dekvloeren. Het is een mengeling van gezeefd zand, bindmiddel en 
toeslagstoffen. De chape is drager van het CE label en valt onder klasse CT-C20, mits 
een correcte plaatsing.

Le Chape est un mélange sec de fabrication industrielle destiné à la fabrication 
de chapes cimentaires. Il est composé d’un mélange de sable tamisé, de liants et 
d’agrégats. La chape porte le label CE suivant NBN EN 13813:2002 - classe CT-C20, 
sous réserve d’une mise en œuvre correcte.

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

281762 Egalisatie 1-40 mm 20 kg - 203 Egalisation 1-40 mm 20 kg - 203 20,00 zak-sac 60 60 94

Egalisatie 1-40 mm 20 kg - 203
Egalisation 1-40 mm 20 kg - 203

Egalisatie is een gebruiksklare, droge vloeregalisatiemassa op basis van fijn zand, 
snelhardend cement en hulpstoffen, om oneffen ondergronden op cementbasis vlak 
te maken. De Egalisatiemortel is drager van het CE label en valt onder klasse CT C25 F5.

Égalisation est un enduit sec prêt à l’emploi à base de sable fin, de liants à prise 
rapide et d’adjuvants, pour égaliser les supports en ciment irréguliers. Le mortier de 
nivellement porte le label CE et relève de la classe CT C25 F5.
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Art. Nr. Omschrijving
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

281753 N Tegellijm 25 kg - C1 - 301 Colle pour carrelage  
25 kg - C1 - 301 25,00 zak-sac 48 48 94

Tegellijm 25 kg - C1 - 301
Colle pour carrelage 25 kg - C1 - 301

Coeck Tegellijm is een poederlijm op basis van bindmiddelen, fijn zand en 
hulpstoffen. De tegellijm is drager van het CE label conform NBN EN 12004-1:2017 en 
valt onder klasse C1.

La Coeck Colle à carrelage est une colle en poudre à base de liants, de sable fin et 
d’adjuvants. La colle pour carrelage porte le label CE conformément à la norme NBN 
EN 12004-1:2017 et appartient à la classe C1.

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

281754 Flex Tegellijm 25 kg - C2 TE - 302 Flex Colle pour carrelage  
25 kg - C2 TE - 302 25,00 zak-sac 48 48 94

Flex Tegellijm 25 kg - C2 TE - 302
Flex Colle pour carrelage 25 kg - C2 TE - 302

Flex Tegellijm is een hoog performante poederlijm op basis van bindmiddelen, fijn 
zand en hulpstoffen, met een verlengde open tijd en beperkte afglijding. De tegellijm 
is drager van het CE label conform NBN EN 12004:2017 en valt onder klasse C2 TE.

La Coeck Colle à carrelage Flex est une colle en poudre haute performance à base 
de liants, de sable fin et d’adjuvants, avec un temps ouvert prolongé et un glissement 
limité. La colle pour carrelage porte le label CE conformément à la norme NBN EN 
12004-1:2017 et appartient à la classe C2 TE.

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

281756 N Flex Premium Tegellijm  
25 kg - C2 TE S1 - 303

Flex Premium Colle pour carrelage 
25 kg - C2 TE S1 - 303 25,00 zak-sac 48 48 94

Flex Premium Tegellijm 25 kg - C2 TE S1 - 303
Flex Premium Colle pour carrelage 25 kg -  
C2 TE S1 - 303

Coeck Flex Premium Tegellijm is een blijvend flexibele, hoog performante poederlijm 
op basis van bindmiddelen, fijn zand en hulpstoffen, met een verlengde open tijd 
en beperkte afglijding. De tegellijm is drager van het CE label conform NBN EN 
12004:2017 en valt onder klasse C2 TE S1.

La Colle à carrelage Flex Premium est une colle en poudre flexible en permanence, 
haute performance à base de liants, de sable fin et d’adjuvants, avec un temps ouvert 
prolongé et un glissement limité. La colle porte le label CE suivant NBN EN 12004:2017 
et appartient à la classe C2 TE S1.

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

281759 Universele 4 in 1 mortel  
25 kg - 501

Mortier universel 4 en 1  
25 kg - 501 25,00 zak-sac 48 48 94

Universele 4 in 1 mortel 25 kg - 501
Mortier universel 4 en 1 25 kg - 501

Universele mortel 4->1 is een industrieel vervaardigde droge mortel bestaande uit 
zand, kiezel, cement en hulpstoffen. De mortel is geschikt voor diverse toepassingen 
binnen en buiten, is drager van het CE label en valt onder volgende klasses: 
Metselmortel: M10, Pleistermortel: CS IV, Chape: CT C20.

Mortier universel 4->1 est un mortier sec de fabrication industrielle, composé de 
sable, gravier, liants et adjuvants. Le mortier convient à diverses applications à 
l’intérieur et à l’extérieur, porte le label CE et relève des classes : Maçonnerie : M10, 
Plâtrage : CS IV, Chape : CT C20.
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Premixen | technische specificaties 
Prémélangés | spécifications techniques

Constructiemortels - Mortiers de construction Vloermortels - Mortiers de sol

101 102 103 104 105 201 202 203

Omschrijving
Description

Metsel- 
specie /

Mortier à 
maçonner

Beton- 
mortel/
Béton 

préparé

Minute 
Beton / 
Minute 
béton

Gietmortel / 
Mortier de  
scellement

Blokken-
lijm /

Colle pour  
blocs

Stabilisé Chape

Egalisatie-
mortel /
Mortier  

d’égalisation

Artikelnummer
Numéro d’article 281760 281765 281785 281771 281752 281770 281775 281762

Gewicht per zak
Poids par sac 25 kg 25 kg 25 kg 25 kg 25 kg 25 kg 25 kg 20 kg

Aantal per pallet 
Quantité par pallette

48 stuks / 
pièces

48 stuks / 
pièces

48 stuks / 
pièces

48 stuks / 
pièces

24 stuks / 
pièces

48 stuks / 
pièces

48 stuks / 
pièces

48 stuks / 
pièces

Waterverbruik
Consommation 
d’eau

3,5 l 2,5 l 3,5 l 2,5 - 3,1 l (1) 6 l 2,0 - 3,0 l (2) 2,0 - 3,0 l (2) 4,1 l

Specie 17 l, verbruik 
afhankelijk 

van het type 
blok

13 l =  
± 0,25 m²  

in een laag  
van 5 cm

13 l 12,5 l
17 l =  
± 1 m³  

blokken

13 l =  
± 0,25 m²  

in een laag  
van 5 cm

13 l =  
± 0,25 m²  

in een laag  
van 5 cm

13 l =  
± 2,5 m²  

in een laag  
van 5 mm  

Mortier 17 l, 
consomma-
tion dépend 
sur le type 

bloc

13 l =  
± 0,25 m² 
dans une 
couche de 

5 cm

13 l 12,5 l
17 l =  
± 1 m³  
blocs

13 l =  
± 0,25 m² 
dans une 
couche 
de 5 cm

13 l =  
± 0,25 m² 
dans une 
couche 
de 5 cm

13 l =  
± 2,5 m² 

dans une 
couche 

de 5 mm

Verwerkingstijd
Le temps de  
traitement

± 3 uur / 
heures

± 2 uur / 
heures 15 min. ± 30 min. - 

 1 uur / h  (1)
2 à 4 uur / 

heures
± 2 uur / 
heures

± 2 uur / 
heures ± 30 min.

Binnen / 
Buiten

Binnen / 
Buiten

Binnen / 
Buiten

Binnen / 
Buiten

Binnen / 
Buiten

Binnen / 
Buiten

Binnen / 
Buiten

Binnen / 
Buiten

Binnen / 
Buiten

Intérieur / 
Extérieur

Intérieur / 
Extérieur

Intérieur / 
Extérieur

Intérieur / 
Extérieur

Intérieur / 
Extérieur

Intérieur / 
Extérieur

Intérieur / 
Extérieur

Intérieur / 
Extérieur

Intérieur / 
Extérieur

Norm
Norme

EN 998- 
2:2016 – – EN 1504-6: 

2006
EN 998-2: 

2016
EN 13813: 

2002
EN 13813: 

2002
EN 13813: 

2002

Klasse
Classe

M5 C20/25 S4 
D8 - - M10 CT-C7 CT-C20 CT C25 F5

 (1) Plastisch - Gietbaar  (2) Aardvochtig - Plastisch  (M) Metselmortel  (P) Pleistermortel  (L) Legmortel & chape
 (1) Plastique - Fluide  (2) Terre humide - Plastique  (M) Mortier à maçonner  (E) Mortier d’enduit  (L) Mortier de pose & chape

Tegellijmen - Colles à carrelage Universele mortel
Mortier universel Cementen - Ciments

301 302 303 501 601 602

Omschrijving
Description

Tegellijm /  
Colle à  

carrelage

Tegellijm /  
Colle à  

carrelage  
Flex

Tegellijm /  
Colle à 

carrelage  
Flex Premium

Universele mortel / 
Mortier universel

Cement 
Grijs /  

Ciment Gris
CEMCIM

Cement 
Wit /  

Ciment 
Blanc

Artikelnummer
Numéro d’article 281753 281754 281756 281759 110301 280304

Gewicht per zak
Poids par sac 25 kg 25 kg 25 kg 25 kg 25 kg 20 kg

Aantal per pallet 
Quantité par pallette

48 stuks / 
pièces

48 stuks / 
pièces

48 stuks / 
pièces 48 stuks / pièces 48 stuks / 

pièces
48 stuks / 

pièces

Waterverbruik
Consommation 
d’eau

7,0 l 7,1 l 8,0 l
3,0 - 4,0 l (M)

3,8 - 4,2 l (P) (E)

2,5 - 3,0 l (L)
– –

Specie

16 l 16 l 16 l 15 l – –

Mortier

16 l 16 l 16 l 15 l – –

Verwerkingstijd
Le temps de  
traitement

± 2 uur / 
heures

± 2 uur / 
heures

± 2 uur / 
heures ± 2 uur / heures – –

Binnen / 
Buiten Binnen Binnen / 

Buiten
Binnen / 
Buiten

Binnen /  
Buiten

Binnen / 
Buiten

Binnen / 
Buiten

Intérieur / 
Extérieur Intérieur Intérieur / 

Extérieur
Intérieur / 
Extérieur

Intérieur /  
Extérieur

Intérieur / 
Extérieur

Intérieur / 
Extérieur

Norm
Norme

EN 12004-1: 
2017

EN 12004-1: 
2017

EN 12004-1: 
2017

EN 998-2:2016 (M)

EN 998-1:2016 (P) (E)

EN 13813:2002 (L)

EN 197-5: 
2021

EN 197-1: 
2011

Klasse
Classe

C1 C2 TE C2 TE S1
M10 (M)

CS IV (P) (E) 

CT C20 (L)
– –

 (1) Plastisch - Gietbaar  (2) Aardvochtig - Plastisch  (M) Metselmortel  (P) Pleistermortel  (L) Legmortel & chape
 (1) Plastique - Fluide  (2) Terre humide - Plastique  (M) Mortier à maçonner  (E) Mortier d’enduit  (L) Mortier de pose & chape
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Cementproducten
Des produits ciments

Kalkproducten
Des produits chaux

Mortel toevoegingsproducten
Additifs pour mortier

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht 

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type  
pallet

No. Art. Déscription Poids  
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

110331 Supercalco 90 25kg Supercalco 90 25kg 25,00 zak-sac 50 50 942

Kalkproducten - Produits chaux

Supercalco 90 25kg
Supercalco 90 25kg

Cement wit CEM II/B-LL  
42,5 N 20 kg - 602

Ciment blanc CEM II/B-LL  
42,5 N 20 kg - 602

CCB CEM II/C-M (S-L) 32,5 R
CCB CEM II/C-M (S-L) 32,5 R

CCB CEM II/B-M (L-V) 32,5 R
CCB CEM II/B-M (L-V) 32,5 R

CEMCIM CEM II/C-M (S-L)  
32,5 R 25 kg - 601

CEMCIM CEM II/C-M (S-L)  
32,5 R 25 kg - 601

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht 

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type  
pallet

No. Art. Déscription Poids  
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

110301 N CEMCIM CEM II/C-M (S-L)  
32,5 R 25 kg - 601

CEMCIM CEM II/C-M (S-L) 32,5 R 
25 kg - 601 25,00 zak-sac 48 48 94

280304 Cement wit CEM II/B-LL  
42,5 N 20 kg - 602

Ciment blanc CEM II/B-LL 42,5 N 
20 kg - 602 20,00 zak-sac 48 48 94

280324 Cement wit CEM II/B-LL  
42,5 N 20 kg - 602

Ciment blanc CEM II/B-LL 42,5 N 
20 kg - 602 20,00 zak-sac 24 24 94

110330 N Jupiter cement CEM II/B-L 32,5 N Jupiter ciment CEM II/B-L 32,5 N 25,00 zak-sac 48 48 94

110305 N CCB CEM II/C-M (S-L) 32,5 R CCB CEM II/C-M (S-L) 32,5 R 25,00 zak-sac 48 48 94

700023 CCB CEM II/A-LL 52,5 R CCB CEM II/A-LL 52,5 R 25,00 zak-sac 64 64 97

700029 CCB CEM II/B-M (L-V) 32,5 R CCB CEM II/B-M (L-V) 32,5 R 25,00 zak-sac 64 64 97

Cementen - Ciments

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht 

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type  
pallet

No. Art. Déscription Poids  
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

192000 Compaktuna 1l Compaktuna 1l 1,56 L 1 600 94

192009 Compaktuna 5l Compaktuna 5l 5,60 stuk-pièce 1 80 94

192013 Compaktuna Hydro 1l Compaktuna Hydro 1l 1,56 stuk-pièce 1 600 94

192014 Compaktuna Hydro 5l Compaktuna Hydro 5l 5,60 stuk-pièce 1 80 94

192070 Micropol kleurloos 1l Micropol incoloré 1l 1,08 stuk-pièce 1 576 94

192072 Micropol kleurloos 5l Micropol incoloré 5l 5,24 stuk-pièce 1 100 94

Mortel toevoegingsproducten - Additifs pour mortier

Compaktuna 5l
Compaktuna 5l

Compaktuna Hydro 1l
Compaktuna Hydro 1l

Compaktuna Hydro 5l
Compaktuna Hydro 5l

Micropol kleurloos 1l
Micropol incoloré 1l

Micropol kleurloos 5l
Micropol incoloré 5l

Compaktuna 1l
Compaktuna 1l

Jupiter cement CEM II/B-L 32,5 N
Jupiter ciment CEM II/B-L 32,5 N
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Verpakte grondstoffen en siergrind 
Agrégats naturelles et gravier décoratif

1 m2 16 kg

1 m
1 m

Of het nu gaat om het creëren van een stevige fundering 
voor een gebouw of het verfraaien van een tuinpad, de 
keuze van de juiste materialen speelt een cruciale rol in het 
succes van het project.

Grondstoffen 

Bij het realiseren van een bouwproject is de keuze van 
hoogwaardige grondstoffen van essentieel belang. 
Coeck biedt een uitgebreide selectie grondstoffen 
aan, waaronder diverse zandsoorten, kalksteenslag 
en betonmix. Deze materialen vormen een onmisbare 
basis voor de productie van beton en mortels, terwijl 
de verschillende zandsoorten dienst kunnen doen als 
vulmateriaal en geschikt zijn voor metselwerk.

Siergrind

Siergrind is bij Coeck verkrijgbaar in diverse kleuren, 
texturen en formaten, zo bewaken wij uw vrijheid 
om creatieve ontwerpen te realiseren. Van klassieke 
grindpaden tot eigentijdse grindterrassen, de 
mogelijkheden zijn eindeloos.

Naast hun decoratieve waarde bieden siergrinden 
ook functionele voordelen. Ze verbeteren de 
waterdoorlatendheid naar de bodem en verminderen 
onkruidgroei, wat cruciaal is voor het behoud van een 
gezonde tuin- en bestratingsomgeving.

Qu’il s’agisse de créer des fondations solides pour un 
bâtiment ou d’embellir une allée de jardin, le choix des 
bons matériaux joue un rôle crucial dans la réussite du 
projet.

Agrégats naturelles

Lors de la réalisation d’un projet de construction, le choix 
de matières premières de qualité est essentiel. Coeck 
propose un vaste choix de matières premières, notamment 
différents types de sable, de granulats calcaires et de 
mélanges de béton. Ces matériaux constituent une base 
indispensable pour la production de béton et des mortiers, 
tandis que les différents types de sable peuvent servir de 
matériau de remplissage et sont adaptés à la maçonnerie.

Gravier décoratif

Les graviers décoratifs sont disponibles chez Coeck en 
différentes couleurs, textures et formats, ce qui nous 
permet de vous laisser libre de réaliser des projets créatifs. 
Des allées classiques aux terrasses contemporaines en 
gravier, les possibilités sont infinies.

Outre leur valeur décorative, les graviers ornementaux 
présentent également des avantages fonctionnels. Ils 
améliorent la perméabilité du sol et réduisent la croissance 
des mauvaises herbes, ce qui est essentiel pour maintenir 
un jardin et un environnement de pavage sains.

De hoeveelheid grind berekenen

Reken ongeveer 16 kg per m² per 
cm laagdikte. De dikte van de 
siergrindlaag is afhankelijk van de 
toepassing en de korrelgrootte van 
het siergrind:

− Tuin of licht betreden  
   grindpad: 5 cm - 80 kg/m² 
− Grindpad of oprit: 6 cm - 96 kg/m²  
− Oprit of parkeerplaats:  
    7 cm - 112 kg/m² 
− Grindstabilisatiemat:  
   4 cm - 64 kg/m² 

Hoe groter de korrelgrootte hoe 
dikker het materiaal moet gelegd 
worden om een volledige dekking  
te bekomen. 

Calculer la quantité de gravier

Compter environ 16 kg par m² et 
par cm d’épaisseur de couche. 
L’épaisseur de la couche de gravier 
dépend de l’application et de la 
granulométrie du gravier décoratif :

− Jardin ou chemin peu fréquenté :  
   5 cm - 80 kg/m² 
− Allée ou allée de garage :  
   6 cm - 96 kg/m².  
- Allée ou parking : 7 cm - 112 kg/m². 
- Stabilisation des graviers :  
   4 cm - 64 kg/m²

Plus la taille des grains est 
importante, plus le matériau doit 
être posé en épaisseur pour obtenir 
une couverture complète.
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Verpakte grondstoffen
Agrégats emballés

Gewassen Zand 0-2 mm
Sable lavé 0-2 mm

Rivierzand 0-4 mm
Sable de rivière 0-4 mm

Lommelzand
Sable de Lommel

Zavel
Sable jaune

Speelzand 100% Zuiver
Sable de jeu 100% propre

Wit Zand
Sable blanc

Gedroogd Witzand M-31
Sable blanc sèché M-31

Gedroogd Witzand M-32
Sable blanc sèché M-32

Gedroogd Witzand M-34
Sable blanc sèché M-34

Zilver Zand
Sable argent

Chapezand 0-4 mm
Sable pour chape 0-4 mm

Betonmix
Bétonmix

Riviergrind 16-32 mm
Gravier Roulé 16-32 mm

Parelgrind 4-16 mm
Gravier 4-16 mm

Argex 8-16 mm 30 l
Argex 8-16 mm 30 l

Groenzand
Sable vert

Rivierzand 0-2 mm
Sable de rivière 0-2 mm

Kalksteenslag Grijs 6,3-14 mm
Concassé Gris 6,3-14 mm

Kift 4-8 mm
Gravier Kift 4-8 mm

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht 

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type  
pallet

No. Art. Déscription Poids  
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

112005 Rivierzand 0-2 mm Sable de rivière 0-2 mm 25,00 zak-sac 40 40 94

112008 Gewassen Zand 0-2 mm Sable lavé 0-2 mm 25,00 zak-sac 40 40 94

112125 Rivierzand 0-4 mm Sable de rivière 0-4 mm 25,00 zak-sac 40 40 94

112185 Lommelzand Sable de Lommel 25,00 zak-sac 40 40 94

112055 Zavel Sable jaune 25,00 zak-sac 40 40 94

112016 Speelzand 100% Zuiver Sable de jeu 100% propre 25,00 zak-sac 40 40 94

112015 Wit Zand Sable blanc 25,00 zak-sac 40 40 94

112209 Gedroogd Witzand M-31 Sable blanc sèché M-31 25,00 zak-sac 54 54 943

112211 Gedroogd Witzand M-32 Sable blanc sèché M-32 25,00 zak-sac 54 54 943

112213 Gedroogd Witzand M-34 Sable blanc sèché M-34 25,00 zak-sac 54 54 943

112012 Zilver Zand Sable argent 25,00 zak-sac 30 40 94

112007 Chapezand 0-4 mm Sable pour chape 0-4 mm 25,00 zak-sac 40 40 94

112203 Betonmix Bétonmix 25,00 zak-sac 40 40 94

112116 Riviergrind 16-32 mm Gravier Roulé 16-32 mm 25,00 zak-sac 40 40 94

112115 Parelgrind 4-16 mm Gravier 4-16 mm 25,00 zak-sac 40 40 94

112043 Kift 4-8 mm Gravier Kift 4-8 mm 25,00 zak-sac 40 40 94

112075 Kalksteenslag Grijs 6,3-14 mm Concassé Gris 6,3-14 mm 25,00 zak-sac 40 40 94

112090 Argex 8-16 mm 30 l Argex 8-16 mm 30 l 10,20 zak-sac 40 40 97

112023 N Groenzand Sable vert 25,00 zak-sac 40 40 94

Verpakking 25 kg - Emballage 25 kg

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht 

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type  
pallet

No. Art. Déscription Poids  
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

111599 Argex 8-16 mm Argex 8-16 mm 420,00 zak-sac 1 1 94

111716 N Kalksteenslag Grijs 6,3-14 mm Concassé Gris 6,3-14 mm 450,00 zak-sac 1 1 94

111505 Rivierzand 0-2 mm Sable de rivière 0-2 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

111520 Rivierzand 0-4 mm Sable de rivière 0-4 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

111541 Lommelzand Sable de Lommel 1500,00 zak-sac 1 1 94

111545 Wit Zand Sable blanc 1500,00 zak-sac 1 1 94

111584 N Betonmix Bétonmix 1500,00 zak-sac 1 1 94

111526 * Riviergrind 16-32 mm Gravier Roulé 16-32 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

111530 Parelgrind 4-16 mm Gravier 4-16 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

111586 N Kift 4-8 mm Gravier Kift 4-8 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

111566 Kalksteenslag Grijs 6,3-14 mm Concassé Gris 6,3-14 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

Verpakking Big bag - Emballage Big bag

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht 

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type  
pallet

No. Art. Déscription Poids  
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

112004 Rivierzand 0-2 mm Sable de rivière 0-2 mm 40,00 zak-sac 40 40 97

112124 Rivierzand 0-4 mm Sable de rivière 0-4 mm 40,00 zak-sac 40 40 97

112014 Wit Zand Sable blanc 40,00 zak-sac 40 40 97

112074 Kalksteenslag Grijs 6,3-14 mm Concassé Gris 6,3-14 mm 40,00 zak-sac 40 40 97

Verpakking 40 kg - Emballage 40 kg
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Verpakte siergrinden
Gravier décoratif emballé

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht 

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type  
pallet

No. Art. Déscription Poids  
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

111711 N Carrara Rond 25-40 mm Carrara Rond 25-40 mm 450,00 zak-sac 1 1 94

111712 N Carrara Rond 40-60 mm Carrara Rond 40-60 mm 450,00 zak-sac 1 1 94

111713 N Dolomiet Marble 5-11 mm Dolomie Marble 5-11 mm 450,00 zak-sac 1 1 94

111714 N Yellow Sun 11-22 mm Yellow Sun 11-22 mm 450,00 zak-sac 1 1 94

111715 N Leisteen Zwart 30-60 mm Schiste Noir 30-60 mm 450,00 zak-sac 1 1 94

Verpakking Big bag 450 kg - Emballage Big bag 450 kg

Carrara Rond  
15-25 mm

Carrara Rond  
25-40 mm

Carrara Rond  
40-60 mm

Carrara Rond  
60-100 mm

Dolomiet Marble 5-11 mm
Dolomie Marble 5-11 mm

Dolomiet Marble 11-22 mm
Dolomie Marble 11-22 mm

Gletsjer White  
8-15 mm

Gletsjer Blue  
8-12 mm

Gletsjer Blue  
16-25 mm

Silex  
6-12 mm

Kasteelwit 6-14 mm
Blanc Chateau 6-14 mm

Yellow Sun  
8-11 mm

Yellow Sun  
11-22 mm

Gres Geel 8-16 mm
Grès Jaune 8-16 mm

Taunus Geel 8-16 mm
Taunus Jaune 8-16 mm

Rossini  
8-16 mm

Mediterrane 5-12 mm
Mediterrané 5-12 mm

Rouge Royal  
8-12 mm

Mignonette Castle Rock 
8-12 mm

Siergrind 8-16 mm
Gravier Décoratif 8-16 mm

Highland Graniet 8-16 mm
Granit Highland 8-16 mm

Lava Split 
8-16 mm

Bluestone Pebbles 
20-40 mm

Canadian Purple Slate 
30-60 mm

Porfier Grijs 6,3-14 mm
Porphyre Gris 6,3-14 mm

Zebra Split 
8-16 mm

Beach Pebbles 
8-16 mm

Carrara Gebroken 8-12 mm
Carrara Concassé 8-12 mm

Nero Basalt 
8-11 mm / 16-25 mm

Leisteen Zwart 30-60 mm
Schiste Noir 30-60 mm

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht 

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type  
pallet

No. Art. Déscription Poids  
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

112268 Carrara Gebroken 8-12 mm Carrara Concassé 8-12 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112262 Carrara Rond 15-25 mm Carrara Rond 15-25 mm 20,00 zak-sac 1 42 94

112265 Carrara Rond 25-40 mm Carrara Rond 25-40 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112267 Carrara Rond 40-60 mm Carrara Rond 40-60 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112333 Carrara Rond 60-100 mm Carrara Rond 60-100 mm 20,00 zak-sac 1 75 92

112163 Dolomiet Marble 5-11 mm Dolomie Marble 5-11 mm 25,00 zak-sac 1 40 94

112410 Dolomiet Marble 11-22 mm Dolomie Marble 11-22 mm 25,00 zak-sac 1 40 94

112432 Gletsjer White 8-15 mm Gletsjer White 8-15 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112431 Gletsjer Blue 8-12 mm Gletsjer Blue 8-12 mm 20,00 zak-sac 1 42 94

112411 Gletsjer Blue 16-25 mm Gletsjer Blue 16-25 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112065 Silex 6-12 mm Silex 6-12 mm 25,00 zak-sac 1 40 94

112235 Kasteelwit 6-14 mm Blanc Chateau 6-14 mm 25,00 zak-sac 1 40 94

112435 Yellow Sun 8-11 mm Yellow Sun 8-11 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112436 Yellow Sun 11-22 mm Yellow Sun 11-22 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112126 Gres Geel 8-16 mm Grès Jaune 8-16 mm 25,00 zak-sac 1 40 94

112420 Taunus Geel 8-16 mm Taunus Jaune 8-16 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112433 Rossini 8-16 mm Rossini 8-16 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112421 Mediterrane 5-12 mm Mediterrané 5-12 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112438 Rouge Royal 8-12 mm Rouge Royal 8-12 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112229 Mignonette Castle Rock 8-12 mm Mignonette Castle Rock 8-12 mm 25,00 zak-sac 1 40 94

112066 Siergrind 8-16 mm Gravier Décoratif 8-16 mm 25,00 zak-sac 1 40 94

112067 Highland Graniet Grijs-Roze 8-16 mm Granit Highland 8-16 mm 25,00 zak-sac 1 40 94

112263 Lava Split 8-16 mm Lave Split 8-16 mm 16,00 zak-sac 1 56 94

112400 Bluestone Pebbles 20-40 mm Bluestone Pebbles 20-40 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112434 Canadian Purple Slate 30-60 mm Canadian Purple Slate 30-60 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112071 Porfier Grijs 6,3-14 mm Porphyre Gris 6,3-14 mm 25,00 zak-sac 1 25 94

112422 Zebra Split 8-16 mm Zebra Split 8-16 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112423 Beach Pebbles 8-16 mm Beach Pebbles 8-16 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

112236 Nero Basalt 8-11 mm Nero Basalt 8-11 mm 25,00 zak-sac 1 25 94

112412 Nero Basalt 16-25 mm Nero Basalt 16-25 mm 25,00 zak-sac 1 40 94

112437 Leisteen Zwart 30-60 mm Schiste Noir 30-60 mm 20,00 zak-sac 1 56 94

Verpakking 20-25kg - Emballage 20-25kg

Voor afname per volledige pallet gelden speciale voorwaarden. Raadpleeg hiervoor uw netto prijslijst.
Des conditions spéciales s’appliquent pour l’achat par palette complète. Veuillez vous référer à votre liste de prix nets.
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Voegmaterialen
Matériaux de jointoiement

Dansand No Grow: een gebruiksklare mix van kwartszand 
en nutriëntenarme mineralen met een hoge natuurlijke  
PH-waarde om de groei van onkruid te voorkomen. 
Geschikt voor opritten en terrassen.

Dansand No Grow Top Lock: een gebruiksklaar 
polymeerzand van kwartszand en natuurlijke  
bindmiddelen. Het is een natuurlijke barrière voor  
onkruid en insecten.  

Dansand No Grow: mélange prêt à l’emploi de sable  
de quartz et de minéraux pauvres en nutriments avec  
un PH naturel élevé pour empêcher la croissance des 
mauvaises herbes. Idéal pour les allées et terrasses.

Dansand No Grow Top Lock: un sable polymère prêt à 
l’emploi composé de sable de quartz et de liants naturels. 
et de liants naturels. Il constitue une barrière naturelle 
contre les mauvaises herbes et les insectes.

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/palette

Type 
palette

112321 Dansand® Voegzand  
No grow Natural

Dansand® Sable de jointoiement 
No grow Natural 20,00 zak-sac 1 54 94

112322 Dansand® Voegzand 
No grow Dark

Dansand® Sable de jointoiement 
No grow Dark 20,00 zak-sac 1 54 94

112323 Dansand® Top lock 
No grow Natural

Dansand® Top lock
No grow Natural 20,00 zak-sac 1 54 94

112324 Dansand® Top lock 
No grow Dark

Dansand® Top lock
 No grow Dark 20,00 zak-sac 1 54 94

112315 Biozand® Sable bio® 25,00 zak-sac 40 40 94

112271 Voegsplit Granit 
Grey 2-4 mm

Gravier jointoiement 
Granit Grey 2-4 mm 25,00 zak-sac 1 40 94

112275 Voegsplit 
Basalt 1-3 mm

Gravier jointoiement 
Basalt 1-3 mm 25,00 zak-sac 1 40 94

Dansand® Voegzand  
No grow Natural

Dansand® Sable de jointoiement 

Dansand® Voegzand  
No grow Dark

Dansand® Sable de jointoiement 

Dansand® Top lock  
No grow Natural

Dansand® Top lock

Dansand® Top lock  
No grow Dark

Dansand® Top lock

Biozand®

Sable bio®
Granit Grey 

2-4 mm
Basalt 

1-3 mm

Coeck Grindstabilisatieplaten
Coeck Plaques de stabilisation pour gravier

De Coeck grindstabilisatiemat wordt gemaakt uit 100 % gerecycleerd polypropyleen en is voorzien van een 
honingraatstructuur met afmeting 48 mm. De mat is bovendien voorzien van een geotextiel (60 g/m²) zodat er geen 
onkruid kan doorgroeien en is berijdbaar voor persoonsvoertuigen.

De mat kan opgevuld worden met siergrindsoorten in kaliber tot 16 mm.

La Coeck plaque stabilisatrice est fabriquée en polypropylène 100 % recyclé et présente une structure en nid d’abeille 
mesurant 48 mm. De plus, cette plaque est pourvu d’un géotextile (60 g/m²) afin que les mauvaises herbes ne puissent 
pas se développer. Vu la résistance élevée la plaque est carrosable avec une voiture personelle.

La plaque peut être remplies de gravier décoratifs de calibre jusqu’à 16 mm.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/palette

Type 
palette

172887 N Grindstabilisatiemat  
Grijs

Plaque stabilisatrice 
gravier Gris 119,0x80,0x3,0 1,40 stuk-pièce 42 42 943

172886 N Grindstabilisatiemat  
Wit

Plaque stabilisatrice 
gravier Blanc 119,0x80,0x3,0 1,40 stuk-pièce 42 42 943

Grindstabilisatiemat Grijs
Plaque stabilisatrice 

gravier Gris

Grindstabilisatiemat Wit
Plaque stabilisatrice 

gravier Blanc  

Art. Nr. Omschrijving
Gewicht 

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type  
pallet

No. Art. Déscription Poids  
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

111706 N Carrara Gebroken 8-12 mm Carrara Concassé 8-12 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

111574 Dolomiet Marble 5-11 mm Dolomie Marble 5-11 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

111665 Gletsjer White 8-15 mm Gletsjer White 8-15 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

111667 Gletsjer Blue 8-12 mm Gletsjer Blue 8-12 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

111580 Silex 6-12 mm Silex 6-12 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

111670 Yellow Sun 8-11 mm Yellow Sun 8-11 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

111686 N Gres Geel 8-16 mm Gres Jaune 8-16 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

111568 N * Porfier Grijs 6,3-14 mm Porphyre Gris 6,3-14 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

111680 Nero Basalt 8-11 mm Nero Basalt 8-11 mm 1500,00 zak-sac 1 1 94

Verpakking Big bag 1500 kg - Emballage Big bag 1500 kg
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Bestrating en afboordingen in beton
Pavage et bordures en béton

Eenvoud siert en daarom is beton een geliefde keuze  
voor de aanleg van opritten, tuinpaden en terrassen.  
Als basis voor sierbestrating in tuinen bieden de  
producten van Coeck veelzijdige mogelijkheden. In  
eigen huis produceren we bestrating en afboordingen 
in beton van hoge kwaliteit in diverse formaten, diktes, 
afwerkingen en kleuren.

Sinds 2000 heeft Coeck zich toegelegd op de productie 
van een gevarieerd assortiment bestratingsproducten 
in beton. De vraag is groot en dat zien we terug in onze 
productie. Met expertise en passie worden dagelijks 
meer dan 10.000 m2 aan hoogwaardige betonproducten 
vervaardigd. Ons assortiment omvat onder andere 
betonklinkers, zowel in-line als cilinder getrommeld of 
ongetrommeld, evenals betontegels en betonstraatstenen. 
Ontdek de degelijkheid van Coeck in elk betonproduct.

La simplicité orne, c’est pourquoi le béton est un choix 
populaire pour la construction d’allées, de chemins 
de jardin et de terrasses. Comme base pour les pavés 
ornementaux dans les jardins, les produits de Coeck offrent 
de multiples possibilités. Nous produisons en interne des 
pavés et des bordures en béton de haute qualité dans 
différents formats et épaisseurs, finitions et couleurs. 

Depuis 2000, Coeck se consacre à la production d’une 
gamme variée de pavés en béton. La demande est forte, 
ce qui se reflète dans notre production. Avec expertise 
et passion, nous réalisons chaque jour plus de 10 000 m2 
de produits en béton de haute qualité. Notre gamme de 
produits comprend des pavés en béton, tant in-line qu’en 
cylindre, tambourinés ou non-tambourinés, ainsi que 
des tuiles et des pavés en béton. Découvrez la fiabilité de 
Coeck dans chaque produit en béton.

Dallen en terrastegels in beton

Betontegels 32

Terrastegels 34

IDRO - Waterpasserende oplossingen

Waterpasserende klinkers 38

Grasdallen 40

Betonklinkers

Cilinder getrommeld 42

In-line getrommeld 44

Ongetrommeld 48

Betonstraatstenen 50

Verbruik tegels en klinkers 52

Boordstenen 54

Palissades / Keerwanden L-elementen 56

Stapelstenen 57

Diverse 57

Bloembakken in sierbeton 58

Parasolvoettegels in beton 58

Rubber dallen 59

Dalles et dalles terrasses en béton

Dalles en béton 32

Dalles de terrasse 34

IDRO - Solutions drainantes

Pavés drainants 38

Dalles à gazon 40

Pavés en béton

Tambourinés cylindre 42

Tambourinés in-line 44

Non tambourinés 48

Pavés en béton rectangulaires 50

Consommation dalles et pavés 52

Bordures 54

Palissades / Elements de soutènement L 56

Briques empilable 57

Divers 57

Jardinières en béton 58

Dalles pied de parasol 58

Dalles en caoutchouc 59
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Dallen en terrastegels in beton
Dalles et dalles terrasse en béton

Met de betontegels van Coeck kiest men voor de 
voordelige variant in ons assortiment. Net zo mooi, stevig 
en duurzaam als keramische tegels of natuursteen, aan 
een scherpere prijs én met de vertrouwde kwaliteit. In onze 
nieuwe productieafdeling worden de tegels voorzien van 
een verfijnde afwerking, met of zonder coating.  
 
Nog niet overtuigd? Ontdek hier de 5 grote voordelen: 

  De meest budgetvriendelijke oplossing: een  
     duurzaam product uit een prijsgunstig materiaal; 

  Een verrassend assortiment van verschillende tegels  
     en dat in verschillende kleuren en vormen; 

  Vorstbestendig; 
  Onderhoudsvriendelijk: het onderhoud van beton  

     is enorm eenvoudig; 
  Plaatsingsmogelijkheden: geschikt voor particuliere  

     woningen en binnen de openbare ruimte.

Avec les dalles en béton de Coeck, vous optez pour la 
variante la plus économique. Tout aussi beau, solide et 
durable que les dalles de céramique ou la pierre naturelle, 
à un prix plus compétitif et avec la qualité éprouvée. Dans 
notre nouvelle unité de production, les dalles bénéficient 
d’une finition raffinée, avec ou sans revêtement de surface.  
 
Pas convaincu ? Découvrez les 5 principaux avantages : 

  La solution la plus économique: un produit durable  
     fabriqué d’un matériau économique ; 

  Une gamme surprenante de dalles différents,  
     disponibles dans diverses couleurs et formes ; 

  Résistant au gel ; 
  Facile à entretenir: l’entretien du béton est 

     extrêmement facile ; 
  Options d’installation: adaptées aux maisons  

     privées et les espaces publics.
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Gootdallen
Dalles goulottes

Gootdal 30x30 in beton met een halfronde uitholling die zorgt  
voor een vlotte en efficiënte afwatering van hemelwater.

Dalle goulotte de 30x30 cm en béton avec un creux semi-circulaire  
qui assure une évacuation rapide et efficace de l’eau de pluie.

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

210150 Gootdal Dalle goulotte 30,0x30,0x6,0 10,00 stuk-pièce 80 7.20 80 94

Silextegels
Dalles en silex

Terrastegel in beton met onderlaag en sier-toplaag in silex steentjes gemengd met cement die gestraald wordt.

Dalle de terrasse en béton avec une sous-couche et une couche de revêtement en cailloux de silex avec du ciment qui est sablée.

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

172301 Silextegel Wit 4/8 Dalle en silex Blanc 4/8 40,0x40,0x3,9 14,00 stuk-pièce 120 19.20 120 94

172345 Silextegel Wit 6/8 Dalle en Silex Blanc 6/8 50,0x50,0x4,0 22,20 stuk-pièce 56 14.00 56 94

172303 Silextegel Taunus Geel 4/8 Dalle en silex Taunus Jaune 4/8 40,0x40,0x3,9 14,00 stuk-pièce 120 19.20 120 94

Silextegel Wit
Dalle en Silex Blanc

Silextegel Taunus Geel
Dalle en Silex Taunus 

Jaune  

Betontegels
Dalles en béton

Betontegel vol in de massa gekleurd voorzien van afstandshouders en rechte randen (zonder vellingkant). Deze klassieke 
betontegel wordt vooral toegepast voor het aanleggen van opritten, paden, parkings.

Deze betontegels bestaan ook met afmetingen 30x30x5 cm en 30x30x6 cm, die tevens over het BENOR-keurmerk 
beschikken, waardoor deze ook geschikt zijn voor het aanleggen van openbare voetpaden en verhardingen.

Dalle en béton coloré dans la masse pourvue d’entretoises et de bords droits (sans bord biseauté). Cette dalle classique 
est principalement utilisé pour la construction d’allées et de parkings

Les dalles avec les dimensions 30x30x5 cm et 30x30x6 cm, ont la marque de qualité BENOR, ce qui les rend idéales pour 
la construction de trottoirs et de dallages publics.

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

210021 Betontegel Grijs Dalle en Béton Grise 30,0x30,0x4,0 7,98 stuk-pièce 108 9.72 108 94

210025 Betontegel Zwart Dalle en Béton Noire 30,0x30,0x4,0 8,00 stuk-pièce 108 9.72 108 94

210111 * Betontegel Rood Dalle en Béton Rouge 30,0x30,0x4,0 7,98 stuk-pièce 108 9.72 108 94

210030 Betontegel Grijs BENOR Dalle en Béton Grise BENOR 30,0x30,0x5,0 10,04 stuk-pièce 84 7.56 84 94

210120 * Betontegel Rood BENOR Dalle en Béton Rouge BENOR 30,0x30,0x5,0 10,00 stuk-pièce 84 7.56 84 94

210040 Betontegel Grijs BENOR Dalle en Béton Grise BENOR 30,0x30,0x6,0 12,03 stuk-pièce 72 6.48 72 94

210060 Betontegel Grijs Dalle en Béton Gris 50,0x50,0x4,5 26,00 stuk-pièce 40 10.00 40 94

210065 Betontegel Zwart Dalle en Béton Noir 50,0x50,0x4,5 26,00 stuk-pièce 40 10.00 40 94

210075 Betontegel Grijs Dalle en Béton Gris 60,0x60,0x5,0 41,60 stuk-pièce 20 7.20 20 94

210076 Betontegel Zwart Dalle en Béton Noir 60,0x60,0x5,0 41,60 stuk-pièce 20 7.20 20 94

Betontegel Grijs
Dalle en Béton Grise

Betontegel Zwart
Dalle en Béton Noire

Betontegel Rood
Dalle en Béton Rouge  

(*) Deze producten zijn enkel verkrijgbaar op bestelling waarvoor een afnameplicht geldt, leveringstermijn op aanvraag.
(*) Ces produits sont uniquement disponibles sur commande, pour laquelle il y a une obligation d’achat. Délai de livraison sur demande.
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Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

172075 Bree Zwart -  
Gecoat - Reliëf

Bree Noir -  
Imprégnée - Relief 60,0x60,0x3,9 33,84 stuk-pièce 28 10.08 28 94

172070 Ieper Antraciet -  
Gecoat - Vlak

Ieper Anthracite - 
Imprégnée - Non structurée 40,0x40,0x3,9 13,60 stuk-pièce 120 19.20 120 94

172082 Kassel Lichtgrijs - 
Ongecoat - Vlak

Kassel Gris Claire - Non 
imprégnée - Non structurée 40,0x40,0x3,9 13,60 stuk-pièce 120 19.20 120 94

172084 Chur Antraciet - 
Ongecoat - Vlak

Chur Anthracite - Non 
imprégnée - Non structurée 40,0x40,0x3,9 13,60 stuk-pièce 120 19.20 120 94

172245 Kassel Lichtgrijs - 
Ongecoat - Vlak

Kassel Gris Claire - Non 
imprégnée - Non structurée 60,0x60,0x3,9 33,84 stuk-pièce 28 10.08 28 94

Terrastegels - Tot einde voorraad - Dalles de terrasse - Jusqu’a la fin du stockTerrastegels - Tot einde voorraad
Dalles de terrasse - Jusqu’a la fin du stock

Ieper Antraciet -  
Gecoat - Vlak

Ieper Anthracite -  
Imprégnée - Non structurée

Kassel Lichtgrijs -  
Ongecoat - Vlak

Kassel Gris Claire - Non 
imprégnée - Non structurée

Chur Antraciet -  
Ongecoat - Vlak

Chur Anthracite - Non 
imprégnée - Non structurée

Kassel Lichtgrijs -  
Ongecoat - Vlak

Kassel Gris Claire - Non 
imprégnée - Non structurée

Bree Zwart -  
Gecoat - Reliëf

Bree Noir -  
Imprégnée - Relief

Terrastegels gecoat : vlak
Dalles de terrasse imprégnée : non structurée

Terrastegels ongecoat : vlak
Dalles de terrasse non imprégnée : non structurée

Terrastegel Beige -  
Ongecoat

Dalle de terrasse Beige -  
Non imprégnée

Terrastegel Antraciet - 
Ongecoat

Dalle de terrasse Anthracite - 
Non imprégnée

Terrastegel Grijs -  
Ongecoat

Dalle de terrasse Gris -  
Non imprégnée

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

172361 N Terrastegel Grijs - 
Ongecoat

Dalle de terrasse Gris -  
Non imprégnée 40,0x40,0x3,9 13,60 stuk-

pièce 120 19.20 120 94

172362 N Terrastegel Antraciet - 
Ongecoat

Dalle de terrasse Anthracite 
- Non imprégnée 40,0x40,0x3,9 13,60 stuk-

pièce 120 19.20 120 94

172363 N Terrastegel Beige - 
Ongecoat

Dalle de terrasse Beige - 
Non imprégnée 40,0x40,0x3,9 13,60 stuk-

pièce 120 19.20 120 94

172367 N Terrastegel Grijs - 
Ongecoat

Dalle de terrasse Gris -  
Non imprégnée 60,0x60,0x3,9 31,85 stuk-

pièce 28 10.08 28 94

172368 N Terrastegel Antraciet - 
Ongecoat

Dalle de terrasse Anthracite -  
Non imprégnée 60,0x60,0x3,9 31,85 stuk-

pièce 28 10.08 28 94

172369 N Terrastegel Beige - 
Ongecoat

Dalle de terrasse Beige - 
Non imprégnée 60,0x60,0x3,9 31,85 stuk-

pièce 28 10.08 28 94

De tegels kunnen per stuk besteld worden mits een supplement. Hiervoor wordt artikelnummer 172037 aangerekend per onvolledige pallet.  
De exacte kost is opgenomen in de netto prijslijst.

Les dalles peuvent être commandés individuellement moyennant un supplément. Pour cela, le numéro d’article 172037 sera facturé par palette 
incomplète. Le coût exact est indiqué dans la liste des prix nets.

Terrastegels - Ongecoat - Dalles de terrasse - Non imprégnée

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

172370 N Terrastegel Grijs -  
Met C-PROTECT

Dalle de terrasse Gris -  
Avec C-PROTECT 40,0x40,0x3,9 13,60 stuk-

pièce 120 19.20 120 94

172371 N Terrastegel Antraciet - 
Met C-PROTECT

Dalle de terrasse Anthracite -  
Avec C-PROTECT 40,0x40,0x3,9 13,60 stuk-

pièce 120 19.20 120 94

172372 N Terrastegel Beige -  
Met C-PROTECT

Dalle de terrasse Beige - 
Avec C-PROTECT 40,0x40,0x3,9 13,60 stuk-

pièce 120 19.20 120 94

172373 N Terrastegel Grijs -  
Met C-PROTECT

Dalle de terrasse Gris -  
Avec C-PROTECT 40,0x60,0x3,9 21,11 stuk-

pièce 56 13.44 56 94

172374 N Terrastegel Antraciet - 
Met C-PROTECT

Dalle de terrasse Anthracite -  
Avec C-PROTECT 40,0x60,0x3,9 21,11 stuk-

pièce 56 13.44 56 94

172375 N Terrastegel Beige - 
Met C-PROTECT

Dalle de terrasse Beige - 
Avec C-PROTECT 40,0x60,0x3,9 21,11 stuk-

pièce 56 13.44 56 94

172376 N Terrastegel Grijs -  
Met C-PROTECT

Dalle de terrasse Gris -  
Avec C-PROTECT 60,0x60,0x3,9 31,85 stuk-

pièce 28 10.08 28 94

172377 N Terrastegel Antraciet - 
Met C-PROTECT

Dalle de terrasse Anthracite -  
Avec C-PROTECT 60,0x60,0x3,9 31,85 stuk-

pièce 28 10.08 28 94

172378 N Terrastegel Beige -  
Met C-PROTECT

Dalle de terrasse Beige - 
Avec C-PROTECT 60,0x60,0x3,9 31,85 stuk-

pièce 28 10.08 28 94

Terrastegels - Gecoat - Dalles de terrasse - Imprégnée

Terrastegel Antraciet -  
Met C-PROTECT

Dalle de terrasse Anthracite - 
Avec C-PROTECT

Terrastegel Beige -  
Met C-PROTECT

Dalle de terrasse Beige -  
Avec C-PROTECT

Terrastegel Grijs -  
Met C-PROTECT

Dalle de terrasse Gris -  
Avec C-PROTECT
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IDRO - Waterpasserende oplossingen 
IDRO - Solutions drainantes

Duurzaam bouwen is vandaag de norm, ook voor 
buitenruimtes. We krijgen vaker te maken met extreme 
droogte en hitte. Ook hevige regenval en wateroverlast 
komen steeds vaker voor, precies omdat er steeds 
meer verharde oppervlakken worden aangelegd. 
Hemelwater vindt hierdoor veel moeilijker zijn weg naar 
de ondergrond. Een klimaatbestendige inrichting van de 
(openbare) ruimte is daarom cruciaal. 

Het aanbod van Coeck varieert in afmetingen, diktes 
en kleuren. In eigen productie vervaardigd volgens 
de technische voorschriften PTV126 + TR11A, voldoen 
de drainageopeningen aan het vereiste drainage- of 
voegenaandeel.

Informeer bij uw gemeente naar de regelgeving voor 
ruimtelijke ordening. Meer info omtrent de plaatsing, 
vormgeving, werking en technische specificaties in onze 
IDRO-brochure of op onze website.

La construction durable est aujourd’hui la norme, y 
compris pour vos espaces extérieurs. Les sécheresses et les 
chaleurs extrêmes se font de plus en plus fréquentes.Les 
fortes pluies et inondations intègrent notre climat aussi, 
parce que l’on aménage justement de plus en plus de 
surfaces dures. Les eaux pluviales ont dès lors beaucoup 
plus de mal à atteindre le sous-sol. Il est donc crucial 
d’aménager l’espace (public) en conséquence.

Coeck offre différentes possibilités en termes de dimen-
sions, épaisseurs et couleurs. Les espaces de drainage 
de nos pavés fabriquées en production propre selon les 
prescriptions techniques PTV126 + TR11A respectent la 
proportion de drainage ou de jointoiement requise.

Vérifiez auprès de votre commune s’il existe des primes 
pour la mise en place de tels produits. Pour plus 
d’informations sur l’installation, la forme, les conseils de 
pose,... Consultez notre catalogue Idro ou notre site web.
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Waterpasserende Waalklinker 20x6,5x8 cm
Pavé IDRO Waal 20x6,5x8 cm

Waterpasserend  
In-line Zwart

Drainant  
In-line Noir

Waterpasserend 
Ongetrommeld Grijs

Drainant  
Non tambouriné Gris

Waterpasserend 
Ongetrommeld Zwart

Drainant  
Non tambouriné Noir

Waterpasserend  
Ongetrommeld 

Arduinblauw
Drainant  

Non tambouriné  
Pierre bleue

 

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171221 Waterpasserend  
In-line Zwart

Drainant  
In-line Noir 20,0x6,5x8,0 2,20 stuk-pièce 486 6.32 486 94

171223 Waterpasserend 
Ongetrommeld Grijs

Drainant  
Non tambouriné Gris 20,0x6,5x8,0 2,20 stuk-pièce 486 6.32 486 94

171224 Waterpasserend 
Ongetrommeld Zwart

Drainant  
Non tambouriné Noir 20,0x6,5x8,0 2,20 stuk-pièce 486 6.32 486 94

171225
Waterpasserend 
Ongetrommeld 
Arduinblauw

Drainant  
Non tambouriné  
Pierre bleue

20,0x6,5x8,0 2,20 stuk-pièce 486 6.32 486 94

Waterpasserende Waalklinker 20x6,5x8 cm - Pavé IDRO Waal 20x6,5x8 cm

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171208 Waterpasserend  
H=6 cm Grijs

Drainant  
H=6 cm Gris 20,0x20,0x6,0 4,50 stuk-pièce 312 12.48 312 94

171209 Waterpasserend  
H=6 cm Zwart

Drainant  
H=6 cm Noir 20,0x20,0x6,0 4,50 stuk-pièce 312 12.48 312 94

171212 N Waterpasserend  
H=8 cm Grijs

Drainant  
H=8 cm Gris 20,0x20,0x8,0 6,00 stuk-pièce 216 8.64 216 94

171213 N Waterpasserend  
H=8 cm Zwart

Drainant  
H=8 cm Noir 20,0x20,0x8,0 6,00 stuk-pièce 216 8.64 216 94

Waterpasserende klinker 20x20 cm - Pavés drainants 20x20 cm

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171206 Waterpasserend  
H=6 cm Grijs

Drainant  
H=6 cm Gris 22,0x11,0x6,0 2,95 stuk-pièce 440 10.73 440 94

171207 Waterpasserend  
H=6 cm Zwart

Drainant  
H=6 cm Noir 22,0x11,0x6,0 2,95 stuk-pièce 440 10.73 440 94

171200 Waterpasserend  
H=8 cm Grijs

Drainant  
H=8 cm Gris 22,0x11,0x8,0 4,00 stuk-pièce 352 8.59 352 94

171202 Waterpasserend  
H=8 cm Zwart

Drainant  
H=8 cm Noir 22,0x11,0x8,0 4,00 stuk-pièce 352 8.59 352 94

171203 Waterpasserend  
H=10 cm Grijs

Drainant  
H=10 cm Gris 22,0x11,0x10,0 4,90 stuk-pièce 264 6.44 264 94

171204 Waterpasserend  
H=10 cm Zwart

Drainant  
H=10 cm Noir 22,0x11,0x10,0 4,90 stuk-pièce 264 6.44 264 94

Waterpasserende betonstraatstenen 22x11 cm - Pavés drainants 22x11 cmWaterpasserende betonstraatstenen 22x11 cm
Pavés drainants 22x11 cm

 

Waterpasserend Zwart
Drainant Noir

Waterpasserend Grijs
Drainant Gris

Waterpasserende klinker 20x20 cm
Pavés drainants 20x20 cm

Waterpasserend Zwart
Drainant Noir

Waterpasserend Grijs
Drainant Gris
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Betonklinkers 
Pavés en béton

In-line trommeling

De bovenzijde wordt bewerkt met 
computergestuurde hamertjes voor 
een fijn getrommeld aspect. Het 
oppervlak wordt hierna geborsteld om 
het minder ruw te maken.

Tambourinés in-line

La surface de ces pavés sont marteler  
avec des petits poids pour une finition 
plus fine que lors d’un tambourinage 
cylindre. La surface est ensuite bros-
sée pour la rendre moins rugueuse.

Cilinder trommeling

Deze klinkers krijgen na productie 
een verouderingsbehandeling in een 
cilindertrommel. Zo krijgen ze een 
unieke, natuurlijk verweerde uitstraling 
voor een rustieke en landelijke look.

Tambourinés cylindre

Le pavé subit un traitement de 
vieillissement dans un cylindre après 
sa production. Ce processus confère 
aux pavés une apparence unique, d’un 
vieillissement naturel et rustique.

Ongetrommeld

Deze klinkers krijgen na productie 
geen trommeling maar worden vlak 
geperst. Hierdoor behouden ze een 
strakke, moderne uitstraling. Ook 
beschikbaar met een vellingkant.

Non tambourinés

Ces pavés ne sont pas tambourinés 
après la production mais pressés à 
plat. Ils conservent ainsi une finition 
plane et un aspect propre et moderne. 
Également disponibles avec chanfrein.

Op zoek naar een prijsvriendelijke bestrating die lang 
meegaat? Ga dan voor betonklinkers, geschikt voor het 
verharden van inritten, terrassen, tuinpaden,... Klinkers 
bieden tal van combinatie- en toepassingsmogelijkheden 
en worden bij Coeck in huis geproduceerd in verschillende  
formaten, diktes, afwerkingen en kleuren. Het productaanbod  
bestaat uit: in-line getrommelde, cilinder getrommelde of 
ongetrommelde klinkers met of zonder vellingkant.

Vous recherchez un pavage économique et durable ?  
Optez pour les pavés en béton, qui restent une solution 
populaire pour le pavage des allées, des terrasses, ... Ils 
offrent de nombreuses possibilités de combinaisons et 
d’utilisations et sont produit maison chez Coeck en divers 
formats, épaisseurs, finitions et couleurs. La gamme 
de produits comprend : des pavés tambourinés in-line, 
des pavés tambourinés cylindres ou des pavés non 
tambourinés, avec ou sans chanfrein.

Grasdallen
Dalles à gazon

Deze grasdal in beton in formaat 40x40x10 cm zorgt voor een duurzame verharding zonder de grasbegroeiing te 
verstoren. De ruime openingen laten ruimte voor het groen en zorgen voor een goede waterdoorlaatbaarheid. Voor een 
optimale waterdoorlatendheid worden de holtes opgevuld met een split van minimum 1-3 of 2-5mm. Bovendien beschikt 
deze grasdal over afstandhouders om het plaatsen te vergemakkelijken en voldoet hij aan de BENOR-kwaliteitseisen.

Cette dalle à gazon en béton, au format 40x40x10 cm, permet d’obtenir un revêtement durable sans empêcher la pousse 
de la pelouse. Les grandes ouvertures laissent passer la végétation et assurent une bonne perméabilité. Pour une 
perméabilité optimale, les creux sont remplis de gravillons de minimum 1-3 ou 2-5mm. De plus, cette dalle à gazon est 
munie d’écarteurs pour faciliter la pose et elle répond aux exigences de qualité BENOR.

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

172317 Grasdal BENOR Dalle à gazon BENOR 40,0x37,5x10,0 23,50 stuk-pièce 48 7.21 48 94

172115 Grasdal BENOR Dalle à gazon BENOR 60,0x40,0x10,0 35,00 stuk-pièce 32 7.67 32 94

172316 Grasdal BENOR Dalle à gazon BENOR 60,0x40,0x12,0 42,00 stuk-pièce 28 6.71 28 94

172890 Grasdal Greenplac HDPE Dalle à gazon Greenplac HDPE 59,1x37,8x4,0 0,85 stuk-pièce 104 24.34 104 943

Grasdal BENOR
Dalle à gazon BENOR

Grasdal BENOR
Dalle à gazon BENOR

Grasdal Greenplac HDPE
Dalle à gazon Greenplac 

HDPE
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Getrommelde klinkers cilinder
Pavés tambourinés cylindre

Getrommeld Grijs-Zwart
Tambouriné Gris-Noir

Getrommeld Muisgrijs
Tambouriné Gris-Souris

Getrommeld Zandgeel
Tambouriné Sable-Jaune

Getrommeld Oud-Grijs
Tambouriné Vieux-Gris

Getrommeld Zwart
Tambouriné Noir

Getrommeld Herfst
Tambouriné Automne

Getrommeld Grijs
Tambouriné Gris

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171530 Getrommeld Grijs Tambouriné Gris 15,0x15,0x5,0 2,42 stuk-pièce 105 11.93 525 94

171535 Getrommeld Zwart Tambouriné Noir 15,0x15,0x5,0 2,42 stuk-pièce 105 11.93 525 94

171550 Getrommeld Grijs-Zwart Tambouriné Gris-Noir 15,0x15,0x5,0 2,42 stuk-pièce 105 11.93 525 94

171540 Getrommeld Herfst Tambouriné Automne 15,0x15,0x5,0 2,42 stuk-pièce 105 11.93 525 94

171525 Getrommeld Muisgrijs Tambouriné Gris-Souris 15,0x15,0x5,0 2,42 stuk-pièce 105 11.93 525 94

Klinker 15x15x5 cm - Pavé 15x15x5 cm

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171474 Getrommeld Grijs Tambouriné Gris 10,0x10,0x6,0 1,26 stuk-pièce 231 9.24 924 94

171476 Getrommeld Zwart Tambouriné Noir 10,0x10,0x6,0 1,26 stuk-pièce 231 9.24 924 94

171478 Getrommeld Herfst Tambouriné Automne 10,0x10,0x6,0 1,26 stuk-pièce 231 9.24 924 94

Klinker 10x10x6cm - Pavé 10x10x6cm

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171488 Getrommeld Grijs Tambouriné Gris 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 105 9.55 420 94

171486 Getrommeld Zwart Tambouriné Noir 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 105 9.55 420 94

171495 Getrommeld Muisgrijs Tambouriné Gris-Souris 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 105 9.55 420 94

171492 Getrommeld Herfst Tambouriné Automne 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 105 9.55 420 94

171505 Getrommeld Grijs-Zwart Tambouriné Gris-Noir 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 105 9.55 420 94

171506 Getrommeld Oud-Grijs Tambouriné Vieux-Gris 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 105 9.55 420 94

Klinker 15x15x6 cm - Pavé 15x15x6 cm

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171560 Getrommeld Grijs Tambouriné Gris 15,0x15,0x4,0 2,22 stuk-pièce 630 14.32 630 94

171561 Getrommeld Zwart Tambouriné Noir 15,0x15,0x4,0 2,22 stuk-pièce 630 14.32 630 94

171562 Getrommeld Herfst Tambouriné Automne 15,0x15,0x4,0 2,22 stuk-pièce 630 14.32 630 94

171564 Getrommeld Grijs-Zwart Tambouriné Gris-Noir 15,0x15,0x4,0 2,22 stuk-pièce 630 14.32 630 94

171565 Getrommeld Muisgrijs Tambouriné Gris-Souris 15,0x15,0x4,0 2,22 stuk-pièce 630 14.32 630 94

171563 Getrommeld Zandgeel Tambouriné Sable-Jaune 15,0x15,0x4,0 2,22 stuk-pièce 630 14.32 630 94

Sierklinkers (behalve 4 cm dik) kunnen besteld worden per onvolledige pallet, met een minimum van 3 lagen of per veelvoud van 3 lagen, mits een 
supplement. Hiervoor wordt artikelnummer 172030 aangerekend per onvolledige pallet. De exacte kost is opgenomen in de netto prijslijst.

Les pavés décoratifs (sauf 4 cm d’épaisseur) peuvent être commandés par palette incomplète, avec un minimum de 3 couches, ou par multiple de  
3 couches, moyennant un supplément. Pour cela, le numéro d’article 172030 sera facturé par palette incomplète. Le coût exact est indiqué dans  
la liste des prix nets.

Klinker 15x15x4 cm - Pavé 15x15x4 cm
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Getrommelde klinkers In-line
Pavés tambourinés In-line Art. Nr. Omschrijving

Afmeting
(cm)

Gewicht
(kg) Eenheid Bestelh.

m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

172490 In-line Grijs In-line Gris 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

172492 In-line Zwart In-line Noir 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

172494 In-line Grijs-Zwart In-line Gris-Noir 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

172496 In-line Muisgrijs In-line Gris-Souris 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

172498 In-line Herfst In-line Automne 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

172486 In-line Bruin-Zwart In-line Brun-Noir 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

172488 In-line Rose-Rood In-line Rose-Rouge 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

171388 In-line Dolomiet-Geel In-line Dolomie-Jaune 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

171389 In-line Arduinblauw In-line Pierre Bleue 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

Klinker 15x15x6 cm - Pavé 15x15x6 cm

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171390 * In-line Grijs In-Line Gris 15,0x15,0x8,0 4,10 stuk-pièce 120 9.09 400 94

171391 * In-line Zwart In-Line Noir 15,0x15,0x8,0 4,10 stuk-pièce 120 9.09 400 94

Klinker 15x15x8 cm - Pavé 15x15x8 cm

Klinker 20x20x6 cm - Pavé 20x20x6 cm

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171960 In-line Grijs In-line Gris 20,0x20,0x6,0 5,22 stuk-pièce 72 12.48 312 94

171965 In-line Zwart In-line Noir 20,0x20,0x6,0 5,22 stuk-pièce 72 12.48 312 94

171975 In-line Herfst In-line Automne 20,0x20,0x6,0 5,22 stuk-pièce 72 12.48 312 94

171983 In-line Muisgrijs In-line Gris-Souris 20,0x20,0x6,0 5,22 stuk-pièce 72 12.48 312 94

171985 In-line Grijs-Zwart In-line Gris-Noir 20,0x20,0x6,0 5,22 stuk-pièce 72 12.48 312 94

171989 In-line Arduinblauw In-line Pierre Bleue 20,0x20,0x6,0 5,22 stuk-pièce 72 12.48 312 94

Sierklinkers kunnen besteld worden per onvolledige pallet, met een minimum van 3 lagen of per veelvoud van 3 lagen, mits een supplement. Hiervoor 
wordt artikelnummer 172030 aangerekend per onvolledige pallet. De exacte kost is opgenomen in de netto prijslijst.

Les pavés décoratifs peuvent être commandés par palette incomplète, avec un minimum de 3 couches, ou par multiple de 3 couches, moyennant un 
supplément. Pour cela, le numéro d’article 172030 sera facturé par palette incomplète. Le coût exact est indiqué dans la liste des prix nets.

In-line Zwart
In-line Noir

In-line Grijs-Zwart
In-line Gris-Noir

In-line Muisgrijs
In-line Gris-Souris

In-line Herfst
In-line Automne

In-line Bruin-Zwart
In-line Brun-Noir

In-line Rose-Rood
In-line Rose-Rouge

In-line Dolomiet-Geel
In-line Dolomie-Jaune

In-line Arduinblauw
In-line Pierre Bleue

In-line Grijs
In-line Gris
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Getrommelde klinkers In-line
Pavés tambourinés In-line

In-line Zwart
In-line Noir

In-line Herfst
In-line Automne

In-line Grijs-Zwart
In-line Gris-Noir

In-line Muisgrijs
In-line Gris-Souris

In-line Grijs
In-line Gris

Getrommelde klinkers In-line : Waalformaat
Pavés tambourinés In-line : Format waal

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171836 In-line Grijs In-line Gris 30,0x20,0x6,0 7,80 stuk-pièce 48 12.48 208 94

171837 In-line Zwart In-line Noir 30,0x20,0x6,0 7,80 stuk-pièce 48 12.48 208 94

171838 In-line Herfst In-line Automne 30,0x20,0x6,0 7,80 stuk-pièce 48 12.48 208 94

171834 In-line Grijs-Zwart In-line Gris-Noir 30,0x20,0x6,0 7,80 stuk-pièce 48 12.48 208 94

171832 In-line Muisgrijs In-line Gris-Souris 30,0x20,0x6,0 7,80 stuk-pièce 48 12.48 208 94

Klinker 20x30x6 cm - Pavé 20x30x6 cm

Klinker Waalformaat 20x5x6 cm - Pavé format Waal 20x5x6 cm

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

172020 In-line Waal Zwart In-line Waal Noir 20,0x5,0x6,0 1,23 stuk-pièce 216 9.36 936 94

172021 In-line Waal Herfst In-line Waal Automne 20,0x5,0x6,0 1,23 stuk-pièce 216 9.36 936 94

172022 In-line Waal Grijs-Zwart In-line Waal Gris-Noir 20,0x5,0x6,0 1,23 stuk-pièce 216 9.36 936 94

172025 In-line Waal Muisgrijs In-line Waal Gris-Souris 20,0x5,0x6,0 1,23 stuk-pièce 216 9.36 936 94

172026 In-line Waal Arduinblauw In-line Waal Pierre Bleue 20,0x5,0x6,0 1,23 stuk-pièce 216 9.36 936 94

Sierklinkers kunnen besteld worden per onvolledige pallet, met een minimum van 3 lagen of per veelvoud van 3 lagen, mits een supplement. Hiervoor 
wordt artikelnummer 172030 aangerekend per onvolledige pallet. De exacte kost is opgenomen in de netto prijslijst.

Les pavés décoratifs peuvent être commandés par palette incomplète, avec un minimum de 3 couches, ou par multiple de 3 couches, moyennant un 
supplément. Pour cela, le numéro d’article 172030 sera facturé par palette incomplète. Le coût exact est indiqué dans la liste des prix nets.

In-line Waal Herfst
In-line Waal Automne

In-line Waal Grijs-Zwart
In-line Waal Gris-Noir

In-line Waal Muisgrijs
In-line Waal Gris-Souris

In-line Waal Arduinblauw
In-line Waal Pierre Bleue

In-line Waal Zwart
In-line Waal Noir
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Ongetrommelde klinkers
Pavés non-tambourinés

Ongetrommeld Zwart
Non tambouriné Noir

Ongetrommeld Grijs-Zwart
Non tambouriné Gris-Noir

Ongetrommeld Muisgrijs
Non tambouriné Gris-Souris

Ongetrommeld Arduinblauw
Non tambouriné Pierre Bleue

Ongetrommeld Grijs
Non tambouriné Gris

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171360 Ongetrommeld  
Grijs

Non tambouriné  
Gris 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

171361 Ongetrommeld  
Zwart

Non tambouriné  
Noir 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

171363 Ongetrommeld  
Grijs-Zwart

Non tambouriné  
Gris-Noir 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

171364 Ongetrommeld  
Muisgrijs

Non tambouriné  
Gris-Souris 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

171359 Ongetrommeld 
Arduinblauw

Non tambouriné  
Pierre Bleue 15,0x15,0x6,0 2,95 stuk-pièce 120 11.82 520 94

Klinker 15x15x6 cm - Pavé 15x15x6 cm

Klinker 20x20x6 cm - Pavé 20x20x6 cm

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171366 Ongetrommeld  
Grijs

Non tambouriné  
Gris 20,0x20,0x6,0 5,22 stuk-pièce 72 12.48 312 94

171367 Ongetrommeld  
Zwart

Non tambouriné  
Noir 20,0x20,0x6,0 5,22 stuk-pièce 72 12.48 312 94

171369 Ongetrommeld  
Grijs-Zwart

Non tambouriné  
Gris-Noir 20,0x20,0x6,0 5,22 stuk-pièce 72 12.48 312 94

171371 Ongetrommeld 
Arduinblauw

Non tambouriné  
Pierre Bleue 20,0x20,0x6,0 5,22 stuk-pièce 72 12.48 312 94

Sierklinkers kunnen besteld worden per onvolledige pallet, met een minimum van 3 lagen of per veelvoud van 3 lagen, mits een supplement. Hiervoor 
wordt artikelnummer 172030 aangerekend per onvolledige pallet. De exacte kost is opgenomen in de netto prijslijst.

Les pavés décoratifs peuvent être commandés par palette incomplète, avec un minimum de 3 couches, ou par multiple de 3 couches, moyennant un 
supplément. Pour cela, le numéro d’article 172030 sera facturé par palette incomplète. Le coût exact est indiqué dans la liste des prix nets.
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Betonstraatstenen 22x11 cm
Pavés en béton 22x11 cm

Betonstraatstenen 20x20 cm
Pavés en béton 20x20 cm

Betonstraatstenen 22x22 cm
Pavés en béton 22x22 cm

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171117 * Dubbelklinker  
Grijs BENOR

Pavé Double  
Gris BENOR 20,0x20,0x8,0 7,30 stuk-pièce 240 9.60 240 94

171119 * Dubbelklinker  
Zwart BENOR

Pavé Double  
Noir BENOR 20,0x20,0x8,0 7,30 stuk-pièce 240 9.60 240 94

Betonstraatstenen 20x20x8 cm - Pavés en béton 20x20x8 cm

(*) Deze producten zijn enkel verkrijgbaar op bestelling waarvoor een afnameplicht geldt, leveringstermijn op aanvraag.
(*) Ces produits sont uniquement disponibles sur commande, pour laquelle il y a une obligation d’achat. Délai de livraison sur demande.

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171108 Dubbelklinker Grijs BENOR Pavé Double Gris BENOR 22,0x22,0x8,0 8,50 stuk-pièce 200 9.76 200 94

171112 * Dubbelklinker Zwart BENOR Pavé Double Noir BENOR 22,0x22,0x8,0 8,50 stuk-pièce 200 9.76 200 94

Betonstraatstenen 22x22x8 cm - Pavés en béton 22x22x8 cm

Dubbelklinker Zwart BENOR
Pavé Double Noir BENOR

20x20

Dubbelklinker Grijs BENOR
Pavé Double Gris BENOR

20x20

Dubbelklinker Zwart BENOR
Pavé Double Noir BENOR

22x22

Dubbelklinker Grijs BENOR
Pavé Double Gris BENOR

22x22

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

171155 Betonstraatsteen  
H=5 Grijs Pavé en Béton H=5 Gris 22,0x11,0x5,0 2,60 stuk-pièce 560 13.66 560 94

171165 Betonstraatsteen  
H=5 Zwart Pavé en Béton H=5 Noir 22,0x11,0x5,0 2,60 stuk-pièce 560 13.66 560 94

171160 Betonstraatsteen  
H=5 Rood Pavé en Béton H=5 Rouge 22,0x11,0x5,0 2,60 stuk-pièce 560 13.66 560 94

171000 Betonstraatsteen  
H=7 Grijs BENOR

Pavé en Béton H=7 Gris 
BENOR 22,0x11,0x7,0 3,75 stuk-pièce 420 10.24 420 94

171020 Betonstraatsteen  
H=7 Zwart BENOR

Pavé en Béton H=7 Noir 
BENOR 22,0x11,0x7,0 3,75 stuk-pièce 420 10.24 420 94

171010 * Betonstraatsteen  
H=7 Rood BENOR

Pavé en Béton H=7 Rouge 
BENOR 22,0x11,0x7,0 3,75 stuk-pièce 420 10.24 420 94

171005 Halve betonkei 11x11x7  
Grijs Velling 3,5/5,5 BENOR

Demi-pavé en Béton 11x11x7 
Gris Chanfrein 3,5/5,5 BENOR 11,0x11,0x7,0 1,82 stuk-pièce 231 2.82 231 94

171190 Betonstraatsteen H=8 
Grijs Rollmops BENOR

Pavé en Béton H=8 Gris 
Rollmops BENOR 22,0x11,0x8,0 4,28 stuk-pièce 352 8.59 352 94

171193 Betonstraatsteen H=8 
Zwart Rollmops BENOR

Pavé en Béton H=8 Noir 
Rollmops BENOR 22,0x11,0x8,0 4,28 stuk-pièce 352 8.59 352 94

171195 * Betonstraatsteen H=8 
Rood Rollmops BENOR

Pavé en Béton H=8 Rouge 
Rollmops BENOR 22,0x11,0x8,0 4,28 stuk-pièce 352 8.59 352 94

171031 Betonstraatsteen H=8 Wit 
BENOR

Pavé en Béton H=8 Blanc 
BENOR 22,0x11,0x8,0 4,45 stuk-pièce 400 9.76 350 94

171064 Halve betonkei 11x11x8 
Grijs Velling 2/2 BENOR

Demi-pavé en Béton 11x11x8 
Gris Chanfrein 2/2 BENOR 11,0x11,0x8,0 2,14 stuk-pièce 231 2.82 231 94

171090 Betonstraatsteen H=10 
Wit BENOR

Pavé en Béton H=10 Blanc 
BENOR 22,0x11,0x10,0 5,40 stuk-pièce 300 7.32 300 98

171296 Betonstraatsteen H=10 Grijs 
Velling 2/2 Rollmops BENOR

Pavé en Béton H=10 Gris 
Chanfrein 2/2 Rollmops BENOR 22,0x11,0x10,0 5,35 stuk-pièce 264 6.44 264 98

171297 * Betonstraatsteen H=10 
Zwart Rollmops BENOR

Pavé en Béton H=10 Noir 
Rollmops BENOR 22,0x11,0x10,0 5,35 stuk-pièce 264 6.44 264 98

171299 * Betonstraatsteen H=10 Rood 
Velling 2/2 Rollmops BENOR

Pavé en Béton H=10 Rouge 
Chanfrein 2/2 Rollmops BENOR 22,0x11,0x10,0 5,35 stuk-pièce 264 6.44 264 98

Betonstraatstenen 22x11 cm - Pavés en béton 22x11 cm

Betonstraatsteen Zwart
Pavé en Béton Noir

22x11

Betonstraatsteen Rood
Pavé en Béton Rouge 

22x11

Betonstraatsteen Wit BENOR
Pavé en Béton Blanc BENOR 

22x11

Halve Betonkei Grijs BENOR  
Demi-Pavé en Béton Gris 

BENOR
22x11

Betonstraatsteen Grijs
Pavé en Béton Gris

22x11
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Verbruik tegels en klinkers 
Consommation dalles et pavés

Betontegels - Dalles en béton Waterpasserende klinkers - Pavés drainants

Afmetingen Stuks/m2 Afmetingen Stuks/m2

Dimensions Pièces/m2 Dimensions Pièces/m2

30x30 cm 11,11 20x20 cm 25,00

40x40 cm 6,25 22x11 cm 41,00

50x50 cm 4,00 20x7 cm 76,92

60x60 cm 2,78

Terrastegels - Dalles à terrasse Grasdallen - Dalles à gazon

Afmetingen Stuks/m2 aantal/pallet m2/pallet Afmetingen Stuks/m2 aantal/pallet m2/pallet
Dimensions Pièces/m2 pièces/palette m2/palette Dimensions Pièces/m2 pièces/palette m2/palette

40x40 cm 40x40 cm 40x40 cm 40x40 cm 40x37,5x10 6,66 48 7,21

40x60 cm 40x60 cm 40x60 cm 40x60 cm 60x40x10 4,17 32 7,67

60x60 cm 60x60 cm 60x60 cm 60x60 cm 60x40x12 4,17 28 6,71

Cylinder getrommelde klinkers - Pavés tambourinés cylindre

Afmetingen Stuks/m2 aantal/pallet m2/pallet aantal/laag
Dimensions Pièces/m2 pièces/palette m2/palette pièces/couche

10x10x6 cm 100,00 924 9,24 77

15x15x4 cm 44,00 630 14,32 35

15x15x5 cm 44,00 525 11,93 35

15x15x6 cm 44,00 420 9,55 35

In-line getrommelde klinkers - Pavés tambourinés in-line

Afmetingen Stuks/m2 aantal/pallet m2/pallet aantal/laag
Dimensions Pièces/m2 pièces/palette m2/palette pièces/couche

15x15x6 cm 44,00 520 11,82 40

15x15x8 cm 44,00 400 9,09 40

15x20x6 cm 33,33 390 11,70 30

20x20x6 cm 25,00 312 12,48 24

20x30x6 cm 16,67 208 12,48 16 

20x5x6 cm 100,00 936 9,36 72

Ongetrommelde klinkers - Pavés non tambourinés

Afmetingen Stuks/m2 aantal/pallet m2/pallet aantal/laag
Dimensions Pièces/m2 pièces/palette m2/palette pièces/couche

15x15x6 cm 44,00 520 11,82 40

20x20x6 cm 25,00 312 12,48 24

Betonstraatstenen - Pavés en béton

Afmetingen Stuks/m2 aantal/pallet m2/pallet
Dimensions Pièces/m2 pièces/palette m2/palette

22x11x5 cm 41,00 520 13,66

22x11x7 cm 41,00 420 10,24

22x11x8 cm 41,00 352 8,59

22x11x10 cm 41,00 264 6,44

11x11x7 cm 82,00 231 2,81

11x11x8 cm 82,00 231 2,81

20x20x8 cm 25,00 240 9,60

22x22x8 cm 20,50 200 9,76
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Boordstenen
Bordures droites

Boordsteen met tand- en groef verbinding,  
ook wel bekend als trottoirband of stoeprand.

Pierre de bordure avec joint à tenon et mortaise,  
également connue sous le nom de pierre de bordure ou kerbstone.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/palette

Type 
palette

211070 Boordsteen Grijs Bordure Grise 100,0x5,0x15,0 16,57 stuk-pièce 88 88 94

211075 Boordsteen Zwart Bordure Noire 100,0x5,0x15,0 16,57 stuk-pièce 88 88 94

211060 Boordsteen Grijs Bordure Grise 100,0x6,0x20,0 26,40 stuk-pièce 68 68 94

211066 Boordsteen Zwart Bordure Noire 100,0x6,0x20,0 26,40 stuk-pièce 68 68 94

211062 Boordsteen Rood Bordure Rouge 100,0x6,0x20,0 26,40 stuk-pièce 68 68 94

211052 Boordsteen Grijs Bordure Grise 100,0x6,0x25,0 33,00 stuk-pièce 51 51 94

211059 Boordsteen Zwart Bordure Noire 100,0x6,0x25,0 33,00 stuk-pièce 51 51 94

211055 Boordsteen Grijs Bordure Grise 100,0x6,0x30,0 39,54 stuk-pièce 34 34 94

211056 Boordsteen Zwart Bordure Noire 100,0x6,0x30,0 39,54 stuk-pièce 34 34 94

211057 Boordsteen Grijs Bordure Grise 100,0x6,0x40,0 54,00 stuk-pièce 26 26 94

211058 Boordsteen Zwart Bordure Noire 100,0x6,0x40,0 54,00 stuk-pièce 26 26 94

Boordsteen Grijs
Bordure Grise

Boordsteen Zwart
Bordure Noire

Boordsteen Rood
Bordure Rouge

Boordstenen met fijne bovenzijde
Bordure amincie

Boordsteen met tand- en groef verbinding en met een fijne bovenzijde voor een strakkere afwerking, kan zowel zichtbaar 
als verdoken worden geplaatst.

Pierre de bordure avec joint à tenon et mortaise et avec un côté supérieur fin pour une finition plus étroite, posée soit de 
manière apparente, soit noyée.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/palette

Type 
palette

211068 Boordsteen Fijne 
Bovenzijde Grijs Bordure Amincie Grise 100,0x6,0x20,0 21,60 stuk-pièce 52 52 94

211069 Boordsteen Fijne 
Bovenzijde Zwart Bordure Amincie Noire 100,0x6,0x20,0 21,60 stuk-pièce 52 52 94

Boordsteen Fijne 
Bovenzijde Grijs

Bordure Amincie Grise

Boordsteen Fijne 
Bovenzijde Zwart

Bordure Amincie Noire  

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

211040 Boordsteen met deklaag 
Type ID2 BENOR

Bordure couche de 
finition Type ID2 BENOR 100,0x10,0x20,0 48,00 stuk-pièce 36 36 94

211050 Boordsteen met deklaag 
Type ID1 BENOR

Bordure couche de 
finition Type ID1 BENOR 100,0x10,0x30,0 72,00 stuk-pièce 20 20 94

211080 Boordsteen met deklaag 
Type IC2 2/2 BENOR

Bordure couche de finition 
Type IC2 2/2 BENOR 100,0x15,0x30,0 110,00 stuk-pièce 12 12 94

211090 Boordsteen met deklaag 
Type IA 2/2 BENOR

Bordure couche de finition 
Type IA 2/2 BENOR 100,0x15,0x35,0 125,00 stuk-pièce 12 12 94

Boordstenen BENOR
Bordures BENOR

Boordsteen met tand- en groef verbinding, ook wel bekend als trottoirband of 
stoeprand. Deze grijze boordstenen zijn voorzien van een afgewerkte deklaag en zijn 
BENOR gekeurd.

Pierre de bordure avec joint à tenon et mortaise, également connue sous le nom de 
pierre de bordure ou kerbstone. Ces bordures grises sont recouvertes d’une couche 
de finition et sont approuvées par BENOR.
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Diverse
Divers

De kantstrook van het type IIE1 zorgt voor een mooie en stevige afsluiting tussen rijweg en voet- of fietspad. Wordt veelal 
toegepast in combinatie met een watergreppel type IIE2. De kantstrook en watergreppel beschikken over het BENOR-
keurmerk en vinden vooral hun toepassing in de openbare wegenbouw.

La bande de contrebutage de type IIE1 permet d’obtenir un beau raccord solide entre la chaussée et le trottoir ou la piste 
cyclable. Généralement utilisé en association avec un filet d’eau de type IIE2. La bande de contrebutage et le filet d’eau 
portant le label BENOR est principalement utilisée dans la construction de routes.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/palette

Type 
palette

170015 Kantstrook  
IIE1 BENOR

Bande De Contrebutage 
IIE1 BENOR 100,0x30,0x20,0 139,00 stuk-pièce 12 12 94

211110 Watergreppel  
IIE2 BENOR

Filets d’eau  
IIE2 BENOR 100,0x30,0x20,0 133,00 stuk-pièce 12 12 94

Kantstrook IIE1 BENOR
Bande De Contrebutage 

IIE1 BENOR

Watergreppel IIE2 BENOR
Filets d’eau IIE2 BENOR  

Palissade boordstenen
Bordure palissade rond

Palissadeboordsteen in formaat 50x20x6 cm met een ronde afwerking, voor het creëren van een stijlvolle afbakening in 
uw tuin of om kleine niveauverschillen op te vangen.

Bordure palissade au format 50x20x6 cm avec une finition ronde pour créer une délimitation élégante de votre jardin ou 
éliminer les petites différences de niveau.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/palette

Type 
palette

172600 Palissade Boordsteen 
Rond Grijs

Palissade Bordure  
Ronde Grise 50,0x6,0x20,0 11,55 stuk-pièce 136 136 94

172605 Palissade Boordsteen 
Rond Zwart

Palissade Bordure  
Ronde Noire 50,0x6,0x20,0 11,55 stuk-pièce 136 136 94

Palissade Boordsteen 
Rond Grijs

Palissade Bordure Ronde 
Grise

Palissade Boordsteen 
Rond Zwart

Palissade Bordure Ronde 
Noire  

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

172191 L-Element D=6cm Muret en L - E=6cm 40,0x30,0x40,0 41,00 stuk-pièce 1 24 943

172192 L-Element D=10cm Muret en L - E=10cm 40,0x40,0x50,0 63,00 stuk-pièce 1 16 943

172193 L-Element D=6cm Muret en L - E=6cm 50,0x40,0x60,0 67,50 stuk-pièce 1 16 943

172194 L-Element D=6cm Muret en L - E=6cm 50,0x50,0x80,0 107,00 stuk-pièce 1 8 943

172195 L-Element D=6cm Muret en L - E=6cm 50,0x50,0x100,0 117,00 stuk-pièce 1 8 943

Keerwanden L-elementen
Elements de soutènement L

Het rechte L-element biedt de oplossing voor het efficiënt en esthetisch wegwerken 
van niveauverschillen in de tuin. Het kan eenvoudig geplaatst worden en behoeft 
geen verdere afwerking.

Elément droit en ‘L’ offre une solution efficace et esthétique aux différences de niveau 
dans le jardin. Il se place facilement et ne nécessite aucune finition.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

174281 N Stapelsteen Strak 
Antraciet

Brique empilable Lisse 
Anthracite 60,0x12,0x10,0 15,90 stuk-pièce 64 64 94

174282 N Stapelsteen Strak 
Antraciet

Brique empilable Lisse 
Anthracite 60,0x15,0x15,0 30,50 stuk-pièce 40 40 94

Stapelstenen
Briques empilable

Stapelstenen in beton zijn modulaire bouwmaterialen die eenvoudig te verlijmen zijn 
en geschikt zijn voor een breed scala aan esthetische en functionele toepassingen in 
tuinen en landschapsontwerpen.

Les briques empilable en béton sont des matériaux de construction modulaires 
faciles à coller qui conviennent à un large éventail d’applications esthétiques et 
fonctionnelles dans les jardins et les aménagements paysagers.
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Rubber dallen
Dalles de caoutchouc

De rubber valtegels in formaat 50x50 cm worden gebruikt als een duurzaam 
alternatief voor traditionele vloermaterialen, zoals beton, steen of hout. De rubberen 
tegels bieden een aantrekkelijke combinatie van duurzaamheid, veiligheid, 
schokabsorptie en onderhoudsgemak. De kunstgras tegel geeft een permanente 
uitstraling van een mooi en natuurlijk gazon.

Les dalles de protection antichute en caoutchouc, au format 50x50 cm, sont idéales 
sur des terrains de jeu, mais aussi sur une toiture-terrasse ou un balcon. La dalle de 
gazon artificielle produit un effet permanent de gazon naturel. Les dalles peuvent 
être déposées ou collées avec une colle PU.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/palette

Type 
palette

181453 Rubber tegel Grijs Dalle de caoutchouc Gris 50,0x50,0x2,5 3,85 stuk-pièce 1 240 9431

181451 Rubber tegel Zwart Dalle de caoutchouc Noir 50,0x50,0x2,5 3,85 stuk-pièce 1 240 9431

181452 Rubber tegel Groen Dalle de caoutchouc Vert 50,0x50,0x2,5 3,85 stuk-pièce 1 240 9431

181461 Rubber tegel  
met kunstgras

Dalle de gazon 
synthetique 50,0x50,0x2,5 3,55 stuk-pièce 1 240 9431

Rubber tegel Grijs
Dalle de caoutchouc Gris

Rubber tegel Zwart
Dalle de caoutchouc Noir

Rubber tegel Groen
Dalle de caoutchouc Vert

Rubber tegel met 
kunstgras

Dalle de gazon synthetique 

Parasolvoet-dallen
Dalles pied de parasol

Tegel met een gewicht van 25 kg, om in een parasolvoet te leggen bij zwevende parasols.

Dalle d’un poids de 25 kg, à placer dans un pied de parasol pour les parasols flottants.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/palette

Type 
palette

174241 N Parasolvoet 25 kg Grijs Pied de parasol 25 kg Gris 46,0x46,0x6,0 25,00 stuk-pièce 20 20 94

174242 N Parasolvoet 25 kg Zwart Pied de parasol 25 kg Noir 46,0x46,0x6,0 25,00 stuk-pièce 20 20 94

Parasolvoet 25 kg Grijs
Pied de parasol 25 kg Gris

Parasolvoet 25 kg Zwart
Pied de parasol 25 kg Noir  

Bloembakken in sierbeton
Jardinières en béton

Bloembak in sierbeton geeft een speels karakter aan uw woonomgeving.  
Ze zijn overigens stapelbaar zodat er een tuinmuurtje mee kan gemaakt worden.

Bac à fleurs en béton décoratif, pour agrémenter votre habitation.  
Empilable pour former un muret de jardin.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/palette

Type 
palette

174293 Cinthia Bruin Cinthia Brun 58,3x35,0x25,0 36,00 stuk-pièce 30 30 94

174296 Cinthia Antra Cinthia Anthra 58,3x35,0x25,0 36,00 stuk-pièce 30 30 94

174297 Maan Antra Lune Anthra 50,0x42,0x25,0 40,00 stuk-pièce 20 20 94

174295 Mini Bruin Mini Brun 35,0x28,0x20,0 16,00 stuk-pièce 45 45 94

Cinthia Bruin
Cinthia Brun

Cinthia Antra
Cinthia Anthra

Maan Antra
Lune Anthra

Mini Bruin
Mini Brun  
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Natuursteen
Pierre naturelle

Met blauwe steen of Indische zandsteen haalt men een 
stukje natuur in de tuin. Deze natuurlijke materialen 
worden door Coeck zorgvuldig geselecteerd. Voor 
blauwe steen voorzien we een gezaagde afwerking, 
een getrommelde afwerking of honed & antic. Het 
gesteente kent bovendien tal van voordelen en het 
toepassingsgebied is erg divers.

Opter pour la pierre bleue ou le grès des Indes, c’est 
installer un bout de nature dans votre jardin. Ces 
matériaux naturels sont soigneusement sélectionnés par 
Coeck. Pour la pierre bleue, nous proposons une finition 
sciée ou tambourinée ou Honed & Antic. La pierre présente 
bien des avantages et son champ d’application est très 
varié.

Bluestone getrommeld Vietnam 62 

Bluestone Honed & Antic 62

Bluestone gezaagd Vietnam 63

Bluestone boordstenen  64

Bluestone palissades 64

Bluestone gevelplinten 65 

Bluestone muurdekstenen  65

India Cobles 66

Specialiteiten in graniet 67

Bluestone tambouriné Vietnam  62

Bluestone Honed & Antic 62

Bluestone scié Vietnam 63

Bordures Bluestone 64 

Palissades Bluestone 64

Plinthes Bluestone 65

Couvre-murs Bluestone 65 

Pierre grès d’Inde Cobles 66

Specialtiés en granite 67
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Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

174748 Getrommeld Tambouriné 15,0x15,0x2,0 1,30 stuk-pièce 744 744 918

174750 Getrommeld Tambouriné 15,0x15,0x2,5 1,55 stuk-pièce 640 640 918

174751 Getrommeld Tambouriné 15,0x15,0x5,0 3,15 stuk-pièce 320 320 918

174755 Getrommeld Tambouriné 20,0x20,0x2,0 2,22 stuk-pièce 425 425 918

174756 Getrommeld Tambouriné 20,0x20,0x2,5 2,78 stuk-pièce 360 360 918

174757 Getrommeld Tambouriné 20,0x20,0x5,0 5,37 stuk-pièce 180 180 918

174137 Getrommeld Tambouriné 20,0x5,0x4,0 1,08 stuk-pièce 900 900 918

174986 Getrommeld Tambouriné 30,0x30,0x2,5 6,25 stuk-pièce 1 160 918

174790 Getrommeld Tambouriné 40,0x40,0x2,0 9,00 stuk-pièce 1 98 918

174987 Getrommeld Tambouriné 40,0x40,0x2,5 11,25 stuk-pièce 1 80 918

Bluestone getrommeld Vietnam
Bluestone tambouriné Vietnam

Tegel in blauwe hardsteen met een getrommelde randafwerking,  
hierdoor krijgen de tegels een verouderd uitzicht.

Dalle en pierre bleue avec bords tambourinés pour leur donner un aspect vieilli.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

173260 Honed And Antic Honed And Antic 20,0x20,0x2,5 2,70 stuk-pièce 360 360 918

173263 Honed And Antic Honed And Antic 40,0x40,0x2,5 10,80 stuk-pièce 1 80 918

Bluestone Honed and Antic
Bluestone Honed and Antic

De Bluestone Honed&Antic tegel in vietnamese blauwe hardsteen krijgt door de 
speciale oppervlaktebewerking een rustiek karakter.

La dalle Bluestone Honed&Antic en pierre bleue vietnamienne est dotée d’un 
caractère rustique grâce à un traitement de surface spécial.

Artikels met bestelhoeveelheid “1” kunnen per stuk besteld worden mits een supplement. Hiervoor wordt artikelnummer 172028 aangerekend per 
onvolledige kist. De exacte kost is opgenomen in de netto prijslijst.

Les articles dont la quantité commandée est “1” peuvent être commandés par pièce moyennant un supplément. Pour cela, le numéro d’article 172028 
sera facturé par caisse incomplète. Le coût exact est indiqué dans la liste des prix nets.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

174560 Gezaagd  
Gezandstraald Scié Sablé 20,0x5,0x5,0 1,40 stuk-pièce 720 720 918

174577 Gezaagd Scie 20,0x20,0x2,5 2,78 stuk-pièce 1 360 918

174979 Gezaagd Scie 30,0x30,0x2,0 4,90 stuk-pièce 1 200 918

174981 Gezaagd Scie 40,0x40,0x2,0 9,00 stuk-pièce 1 98 918

174989 Gezaagd Scie 40,0x40,0x2,5 11,00 stuk-pièce 1 80 918

174136 Gezaagd Scie 50,0x50,0x2,5 16,87 stuk-pièce 1 40 918

174611 Gezaagd Scie 60,0x60,0x2,5 25,20 stuk-pièce 1 40 918

Bluestone gezaagd Vietnam
Bluestone scié Vietnam

Tegel in blauwe hardsteen met rechte gezaagde randen, dit geeft een strak karakter 
aan de tegels. Na het verzagen worden de tegels afhankelijk van de herkomst licht of 
matig verzoet waardoor ze een natuurlijke donkere kleur krijgen.

Dalle en pierre bleue, avec les bords droits qui donnent un look sobre. Après la 
découpe, les dalles sont légèrement ou modérément adoucies en fonction de leur 
origine afin d’obtenir une couleur foncée naturelle.

Artikels met bestelhoeveelheid “1” kunnen per stuk besteld worden mits een supplement. Hiervoor wordt artikelnummer 172028 aangerekend per 
onvolledige kist. De exacte kost is opgenomen in de netto prijslijst.

Les articles dont la quantité commandée est “1” peuvent être commandés par pièce moyennant un supplément. Pour cela, le numéro d’article 172028 
sera facturé par caisse incomplète. Le coût exact est indiqué dans la liste des prix nets.
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Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

177150 Boordsteen Bordure 100,0x3,0x15,0 12,60 stuk-pièce 1 66 918

177148 Boordsteen Bordure 100,0x5,0x15,0 20,00 stuk-pièce 1 48 918

177134 Boordsteen Bordure 100,0x5,0x20,0 28,00 stuk-pièce 1 30 918

177133 Boordsteen Bordure 100,0x5,0x25,0 35,00 stuk-pièce 1 30 918

177131 Boordsteen Bordure 100,0x5,0x30,0 42,00 stuk-pièce 1 30 918

Bluestone boordstenen
Bordures bluestone

Afboording in Vietnamese blauwe hardsteen voor het afbakenen van grasperken 
of als kantopsluiting bij verhardingen in blauwe steen. Deze boordsteen wordt na 
productie bewerkt waardoor hij een mooie donkere kleur verkrijgt.

Bordure en pierre bleue vietnamienne pour délimiter les pelouses ou les revêtements 
en pierre bleue. La finition après production lui confère une belle couleur foncée.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

177145 Palissade Palissade 50,0x16,0x8,0 17,90 stuk-pièce 1 72 918

177146 Palissade Palissade 75,0x16,0x8,0 26,90 stuk-pièce 1 36 918

177147 Palissade Palissade 100,0x16,0x8,0 34,50 stuk-pièce 1 30 918

177596 Palissade Palissade 120,0x16,0x8,0 43,00 stuk-pièce 1 30 918

Bluestone palissades
Palissades bluestone

Palissade in Vietnamese blauwe hardsteen en licht verzoet. Om uw tuinpad, terras of 
eender welke verharding op een esthetische manier af te werken, doet ook dienst om 
geringe niveauverschillen op te vangen.

Palissade en pierre bleue vietnamienne légèrement adoucie. Pour finir votre 
sentier de jardin, votre terrasse ou tout revêtement de manière esthétique, permet 
également de rattraper de légères différences de niveau.

Artikels met bestelhoeveelheid “1” kunnen per stuk besteld worden mits een supplement. Hiervoor wordt artikelnummer 172028 aangerekend per 
onvolledige kist. De exacte kost is opgenomen in de netto prijslijst.

Les articles dont la quantité commandée est “1” peuvent être commandés par pièce moyennant un supplément. Pour cela, le numéro d’article 172028 
sera facturé par caisse incomplète. Le coût exact est indiqué dans la liste des prix nets.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

174143 Plint Verzoet Plinthe Adoucie 40,0x8,0x1,5 1,29 stuk-pièce 1 640 918

177151 Gevelplint Plinthe Murale 100,0x30,0x2,0 16,80 stuk-pièce 1 60 918

177152 Gevelplint Plinthe Murale 100,0x40,0x2,0 22,40 stuk-pièce 1 40 918

177153 Gevelplint Plinthe Murale 100,0x30,0x3,0 24,30 stuk-pièce 1 30 918

177154 Gevelplint Plinthe Murale 100,0x40,0x3,0 32,40 stuk-pièce 1 30 918

177165 Gevelplint Plinthe Murale 100,0x50,0x3,0 42,00 stuk-pièce 1 20 918

Bluestone gevelplinten
Plinthes bluestone

Gevelplint in Vietnamese blauwe hardsteen met een licht verzoete afwerking en 
bovenaan voorzien van een vellingkant. Gevelplinten beschermen de onderste rijen 
metselwerk tegen vuil en opspattend vocht.

Plinthe de façade en pierre bleue vietnamienne, avec une finition légèrement adoucie 
et avec un chanfrein à la partie supérieure. Les plinthes de façade protègent les 
rangées inférieures de maçonnerie contre l’encrassement et l’humidité projetée.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

177666 Muurkap Bluestone 
Geschuurd

Couvre-mur Bluestone 
Poncé 100,0x25,0x4,0 28,00 stuk-pièce 1 25 -

177667 Muurkap Bluestone 
Geschuurd

Couvre-mur Bluestone 
Poncé 100,0x30,0x4,0 33,60 stuk-pièce 1 25 -

177671 Muurkap Bluestone 
Geschuurd

Couvre-mur Bluestone 
Poncé 100,0x35,0x4,0 39,20 stuk-pièce 1 20 -

177668 Muurkap Bluestone 
Geschuurd

Couvre-mur Bluestone 
Poncé 100,0x40,0x4,0 44,80 stuk-pièce 1 20 -

177672 Muurkap Bluestone 
Geschuurd

Couvre-mur Bluestone 
Poncé 100,0x50,0x4,0 56,00 stuk-pièce 1 15 -

Bluestone muurdekstenen
Bluestone couvres-mur

Vlakke muurdeksteen in Vietnamese blauwe hardsteen die niet enkel zorgt voor een 
natuurlijk esthetische afwerking maar ook voor afwatering van uw buitenmuur of 
platte dak.

Couvre-mur plat en pierre bleue vietnamienne qui assure non seulement une finition 
esthétique naturelle, mais assure également le drainage de votre mur extérieur ou de 
votre toiture plate.

Artikels met bestelhoeveelheid “1” kunnen per stuk besteld worden mits een supplement. Hiervoor wordt artikelnummer 172028 aangerekend per 
onvolledige pallet. De exacte kost is opgenomen in de netto prijslijst. 

Les articles dont la quantité commandée est “1” peuvent être commandés par pièce moyennant un supplément. Pour cela, le numéro d’article 172028 
sera facturé par palette incomplète. Le coût exact est indiqué dans la liste des prix nets.
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Natuursteen India Cobles
Pierre grès d’Inde Cobles

Cobles-kasseien vervaardigd uit Indische zandsteen combineren de kracht van een standaard kassei met het uitzicht 
van natuursteen. Cobles worden gekloofd waardoor de dikte kan variëren. Daarom worden ze meestal ook in de mortel 
geplaatst. Cobles hebben lichte onderlinge kleurnuances, dit geeft een natuurlijke uitstraling aan deze kasseien.

Les pavés Cobles en grès indien allient la robustesse d’un pavé classique à l’apparence de la pierre naturelle. Les Cobles 
sont clivés et peuvent donc varier en épaisseur. C’est pourquoi ils sont généralement posés dans le mortier. Les Cobles 
présentent de légères nuances de couleurs, qui leur donnent un aspect naturel.

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

177500 Kandla Grey Sandstone Kandla Grey Sandstone 14,0x14,0x3-5 1,90 stuk-pièce 650 14.77 650 918

177511 Color Mix Sandstone Color Mix Sandstone 14,0x14,0x3-5 1,90 stuk-pièce 650 14.77 650 918

177520 Kandla Grey Sandstone Kandla Grey Sandstone 14,0x14,0x5-7 2,70 stuk-pièce 450 10.23 450 918

177526 Color Mix Sandstone Color Mix Sandstone 14,0x14,0x5-7 2,70 stuk-pièce 450 10.23 450 918

177540 Kandla Grey Sandstone Kandla Grey Sandstone 14,0x20,0x5-7 3,80 stuk-pièce 315 9.84 315 918

Kandla Grey Sandstone
Kandla Grey Sandstone

Color Mix Sandstone
Color Mix Sandstone  

Graniet specialiteiten
Specialités en granite

Losse stapstenen in graniet om te gebruiken als beloopbaar tuinpad, u bent volledig vrij om uw eigen patroon te kiezen. 
De stapstenen kunnen los op gras of aarde geplaatst worden of eventueel op een stabilisatielaag van fijne grind.

Pas japonais en granite à utiliser comme sentier de jardin praticable, vous êtes complètement libre de choisir votre 
propre motif. Les pas peuvent être placés libre sur le gazon ou la terre ou éventuellement sur une couche de stabilisation 
de gravier fin.

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

174969 Stapsteen G603 Ø 30 Pas Japonais G603 Ø 30 30,0x30,0x3,0 6,36 stuk-pièce 63 0.00 63 918

Stapsteen
Pas Japonais  
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Keramiek
Céramique

Afwerkingen en maatwerk

Ontdek de veelzijdigheid van keramisch materiaal: 
van terras- en trapafwerking tot zwembadranden 
en gevelplinten, ons assortiment biedt eindeloze 
ontwerpmogelijkheden voor een stijlvol geheel.

Finitions et sur mesure

Découvrez la polyvalence du matériau céramique : 
des finitions de patio et d’escalier aux bords de piscine 
et aux plinthes de pignon, notre gamme offre des 
possibilités de conception infinies pour un look élégant.

Keramische buitentegels 70 

Maatwerk - bewerkingen 74

Afwerkingen - waterafvoerroosters 74

Afboordingen - binnenhoek uit 2 stukken  76

Carrelages en céramique extérieure  70

Sur mesure - finitions 74

Finitions - grilles évacucuation d’eau 74

Finitions - bord angle intérieur 2 pièces 76 

Met keramische tegels kiest men voluit voor een duur-
zame én esthetische oplossing. Deze tegels trotseren 
moeiteloos het Belgische weer en lenen zich perfect voor 
elke buitenruimte. Bij Coeck gaan we verder: wij bieden 
ook maatwerk aan. 

Keramische buitentegels

Onze keramische buitentegels zijn 2 cm dik, extra 
robuust, vorstvrij én antislip. Of je nu kiest voor houtlook, 
natuursteen- of betonlook, grote of kleine formaten, wij 
hebben een keramische tegel voor elke buitenruimte. Met 
de juiste buitentegel maakt men van een terras, balkon of 
dakterras een plek om volop te genieten van de tuin en de 
natuur. Ook geschikt voor plaatsing op tegeldragers. 

Avec les carrelages en céramique, vous optez pleinement 
pour une solution durable et esthétique. Ces carrelages 
défient les intempéries belges et s’adaptent parfaitement 
à tous les espaces extérieurs. Chez Coeck, nous allons plus 
loin : nous proposons également des solutions sur mesure.

Carrelages en céramique pour l’extérieur

Nos carrelages céramiques d’extérieur ont une épaisseur 
de 2 cm, sont extra robustes, résistants au gel et non 
glissants. Que vous choisissiez un style bois, pierre 
naturelle ou béton, que vous optiez pour des formats 
grands ou petits, nous sommes en mesure de vous 
proposer des solutions adaptées à vos besoins, carrelage 
céramique pour chaque espace extérieur. Avec le bon 
carrelage d’extérieur, vous pouvez faire d’une terrasse, 
d’un balcon ou d’un toit-terrasse un endroit où l’on peut 
profiter pleinement du jardin et de la nature. Convient 
également à la pose sur des supports de carrelage.
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Keramische buitentegels 60x60x2 cm
Carrelages en céramique extérieure 60x60x2 cm

Keramische buitentegels 80x80x2 cm
Carrelages en céramique extérieure 80x80x2 cm

Fuori Luce Fuori Scuro Santorini Blue Stone Blue

Brera Board Brera Street Surround Grey Surround Anthracite Urban Grey

Gentle Anthracite Brussels Black Roche Crema

Roccia Naturale

Fuori Luce Fuori Scuro Azzurro

Luna Ash Luna Cool Grey Luna Off White Luna Sand

Roccia Naturale

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

421953 Roccia Naturale Roccia Naturale 60,0x60,0x2,0 32,50 doos - boîte 1 23.04 32 943

421940 Fuori Luce Fuori Luce 60,0x60,0x2,0 32,50 doos - boîte 1 23.04 32 943

421941 Fuori Scuro Fuori Scuro 60,0x60,0x2,0 32,50 doos - boîte 1 23.04 32 943

421952 Santorini Blue Santorini Blue 60,0x60,0x2,0 32,50 doos - boîte 1 23.04 32 943

425850 Stone Blue Stone Blue 60,0x60,0x2,0 32,50 doos - boîte 1 23.04 32 943

426035 Brera Board Brera Board 60,0x60,0x2,0 32,07 doos - boîte 1 23.04 32 943

426036 Brera Street Brera Street 60,0x60,0x2,0 32,07 doos - boîte 1 23.04 32 943

425950 Surround Grey Surround Grey 60,0x60,0x2,0 32,50 doos - boîte 1 23.04 32 943

425951 Surround Anthracite Surround Anthracite 60,0x60,0x2,0 32,50 doos - boîte 1 23.04 32 943

425955 Urban Grey Urban Grey 60,0x60,0x2,0 32,50 doos - boîte 1 23.04 32 943

425956 Gentle Anthracite Gentle Anthracite 60,0x60,0x2,0 32,50 doos - boîte 1 23.04 32 943

426090 Brussels Black Brussels Black 60,0x60,0x2,0 32,50 doos - boîte 1 23.04 32 943

426091 Roche Crema Roche Crema 60,0x60,0x2,0 32,50 doos - boîte 1 23.04 32 943

Keramische buitentegels 60x60x2 cm - Dalles céramiques extérieure 60x60x2 cm

Artikels met bestelhoeveelheid “1” kunnen per doos besteld worden mits een supplement. Hiervoor wordt artikelnummer 172033 aangerekend per 
onvolledige pallet. De exacte kost is opgenomen in de netto prijslijst.

Les articles dont la quantité commandée est “1” peuvent être commandés par boîte moyennant un supplément. Pour cela, le numéro d’article 172033 
sera facturé par palette incomplète. Le coût exact est indiqué dans la liste des prix nets.

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

425919 Roccia Naturale Roccia Naturale 80,0x80,0x2,0 31,00 doos - boîte 1 28.80 45 943

425910 Fuori Luce Fuori Luce 80,0x80,0x2,0 31,00 doos - boîte 1 28.80 45 943

425911 Fuori Scuro Fuori Scuro 80,0x80,0x2,0 31,00 doos - boîte 1 28.80 45 943

425920 Azzurro Azzurro 80,0x80,0x2,0 31,00 doos - boîte 1 28.80 45 943

425931 Luna Ash Luna Ash 80,0x80,0x2,0 29,00 doos - boîte 1 28.80 45 943

425932 Luna Cool Grey Luna Cool Grey 80,0x80,0x2,0 29,00 doos - boîte 1 28.80 45 943

425933 Luna Off White Luna Off White 80,0x80,0x2,0 29,00 doos - boîte 1 28.80 45 943

425934 Luna Sand Luna Sand 80,0x80,0x2,0 29,00 doos - boîte 1 28.80 45 943

Keramische buitentegels 80x80x2 cm - Dalles céramiques extérieure 80x80x2 cm
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Keramische buitentegels 30x120x2 cm
Carrelages en céramique extérieure 30x120x2 cm

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

427071 Sunstone Loki Sunstone Loki 120,0x120,0x2,0 66,02 doos - boîte 18 25.92 18 -

427072 Sunstone Groa Sunstone Groa 120,0x120,0x2,0 66,02 doos - boîte 18 25.92 18 -

427073 Sunstone Freya Sunstone Freya 120,0x120,0x2,0 66,02 doos - boîte 18 25.92 18 -

Keramische buitentegels 120x120x2 cm - Dalles céramiques extérieure 120x120x2 cmKeramische buitentegels 120x120x2 cm
Carrelages en céramique extérieure 120x120x2 cm

Sunstone Groa Sunstone FreyaSunstone Loki

Keramische buitentegels 100x100x2 cm
Carrelages en céramique extérieure 100x100x2 cm Art. Nr. Omschrijving

Afmeting
(cm)

Gewicht
(kg) Eenheid Bestelh.

m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

425960 Materika Grigio Materika Grigio 100,0x100,0x2,0 45,00 doos - boîte 1 20.00 20 9431

425961 Absolute Bianco Absolute Bianco 100,0x100,0x2,0 45,00 doos - boîte 1 20.00 20 9431

425962 Absolute Titanio Absolute Titanio 100,0x100,0x2,0 45,00 doos - boîte 1 20.00 20 9431

425963 Fuori Blue Fuori Blue 100,0x100,0x2,0 45,00 doos - boîte 1 20.00 20 9431

425964 Sedimento Beige Sedimento Beige 100,0x100,0x2,0 45,00 doos - boîte 1 20.00 20 9431

425965 Sedimento Grey Sedimento Grey 100,0x100,0x2,0 45,00 doos - boîte 1 20.00 20 9431

425966 Travertino Beige Travertino Beige 100,0x100,0x2,0 45,00 doos - boîte 1 20.00 20 9431

425967 N Fuori Dark Blue Fuori Dark Blue 100,0x100,0x2,0 45,00 doos - boîte 1 20.00 20 9431

Keramische buitentegels 100x100x2 cm - Dalles céramiques extérieure 100x100x2 cm

Tot einde voorraad
Jusq’à la fin du stock

Artikels met bestelhoeveelheid “1” kunnen per doos besteld worden mits een supplement. Hiervoor wordt artikelnummer 172033 aangerekend per 
onvolledige pallet. De exacte kost is opgenomen in de netto prijslijst.

Les articles dont la quantité commandée est “1” peuvent être commandés par boîte moyennant un supplément. Pour cela, le numéro d’article 172033 
sera facturé par palette incomplète. Le coût exact est indiqué dans la liste des prix nets.

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
m2/
pal.

Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

m2/
pal.

Quantité 
/palette

Type 
palette

427090 Padouk Beige Padouk Beige 120,0x30,0x2,0 30,98 doos - boîte 1 25.92 36 943

427091 Padouk Grey Padouk Grey 120,0x30,0x2,0 30,98 doos - boîte 1 25.92 36 943

Keramische buitentegels 2 cm - houtimitatie - Dalles céramiques extérieure 2 cm - imitation bois

Padouk GreyPadouk Beige

Absolute Bianco Absolute Titanio Fuori Blue

Sedimento Beige Sedimento Grey Travertino Beige Fuori Dark Blue

Materika Grigio
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Maatwerk - bewerkingen keramiek 2 cm
Sur mesure - finitions céramique 2 cm

Verzaging Verstek 45°
Sciage Coupe d’onglet 45°

1 vellingkant
1 chanfrein

2 vellingkanten
2 chanfreins

Half opgerond
Demi-arrondi

Volledig opgerond
Arrondi intégrale

Verstekrand hoogte 4-10 cm
Doublure hauteur 4-10 cm

Verstekrand  hoogte 11-25 cm
Doublure hauteur 11-25 cm

Voorziening opening
Découpe ouverture

Deksel voor skimmer
Couvercle pour skimmer

Watergroef doorlopend
Gouttes d’eau continues

Antislip groeven 4x
Rainures antidérapantes 4x

Verzaging Recht
Sciage droit

Verticale gleuven
Fentes transversales

Horizontale gleuven
 Fentes horizontales

Afwerkingen - waterafvoerroosters
Finitions - grilles évacuation

(*) Deze producten zijn enkel verkrijgbaar op bestelling waarvoor een afnameplicht geldt, leveringstermijn op aanvraag.
(*) Ces produits sont uniquement disponibles sur commande, pour laquelle il y a une obligation d’achat. Délai de livraison sur demande.

Art. Nr. Omschrijving
Afmeting

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

No. Art. Déscription Dimension
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/palette

699517 Waterafvoerrooster op maat  
L = 50 cm-B = 12 tot 15 cm

Grille sur mesure  
L = 50 cm-Larg = 12 à 15 cm - 0,00 m - 0

699518 Voorziening waterafvoerrooster 
frezen in tegel

Fraiser sur mesure ouverture 
drainage dans carrelage - 0,00 stuk-pièce - 0

699550 * Frezen van sponning  
links en rechts voor rooster

Fraisage  
gauche et droit pour grille - 0,00 stuk-pièce - 0

424510 * Waterafvoerrooster keramiek  
50 cm - Verticale gleuven

Caniveau céramique  
50 cm - Fentes transversales 50,0x13,3x2,0 2,70 stuk-pièce 1 1

424516 * Waterafvoerrooster keramiek  
50 cm - Horizontale gleuven

Caniveau céramique  
50 cm - Fentes horizontales 50,0x13,3x2,0 2,70 stuk-pièce 1 1

Afwerkingen - waterafvoerroosters - Finitions - grilles évacuation d’eau

Art. Nr. Omschrijving Eenheid
No. Art. Déscription Unité

699440 Verzaging tegel keramiek 2 cm-Recht zaagsnede ≤ 100 
cm

Sciage carrelage céramique 2 cm-Droit coupe de scie ≤ 
100 cm m

699443 Verzaging tegel keramiek 2 cm-Recht zaagsnede > 100 
cm

Sciage carrelage céramique 2 cm-Droit coupe de scie > 
100 cm m

699445 Verzaging tegel keramiek 2 cm-Verstek 45° Sciage carrelage céramique 2 cm-Coupe d’onglet 45° m

699447 Afboording 1 vellingkant-Boven Bord de finition 1 chanfrein-dessus m

699450 Afboording 2 vellingkanten-Boven en onder Bord de finition 2 chanfrein-dessus et dessous m

699460 Afboording keramiek 2 cm-Half opgerond Bord de finition céramique 2 cm-Demi-arrondi m

699462 Afboording keramiek 2 cm-Volledig opgerond Bord de finition céramique 2 cm-Arrondi intégrale m

699492 Afboording keramiek 2 cm-Doublure hoogte 4-10 cm-
tegel ≤ 100 cm

Bord de finition céramique 2 cm-Doublure hauteur 4-10 
cm-dalle ≤ 100 cm m

699493 Afboording keramiek 2 cm-Doublure hoogte 4-10 cm-
tegel > 100 cm

Bord de finition céramique 2 cm-Doublure hauteur 4-10 
cm-dalle > 100 cm m

699494 Afboording keramiek 2 cm-Doublure hoogte 11-25 cm-
tegel ≤ 100 cm

Bord de finition céramique 2 cm-Doublure hauteur 11-25 
cm-dalle ≤ 100 cm m

699496 Afboording keramiek 2 cm-Doublure hoogte 11-25 cm-
tegel > 100 cm

Bord de finition céramique 2 cm-Doublure hauteur 11-25 
cm-dalle > 100 cm m

696104 Voorziening opening Découpe ouverture stuk-pièce

696106 Deksel voor skimmer Couvercle pour skimmer stuk-pièce

699487 Watergroef doorlopend 8x8 mm Gouttes d’eau continues m

699458 Antislip groeven keramiek 2 cm Doorlopend Rainures antidérapantes continues m

Maatwerk - bewerkingen - Sur mesure - travails
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Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm) Eenheid
No. Art. Déscription Dimensions

(cm)
Unité

699617 Afboording binnenhoek half opgerond Bord de finition angle intérieur demi-arrondi 60,0x40,0x2,0 stuk-pièce

699620 Afboording binnenhoek half opgerond Bord de finition angle intérieur demi-arrondi 80,0x40,0x2,0 stuk-pièce

699621 Afboording binnenhoek half opgerond Bord de finition angle intérieur demi-arrondi 100,0x50,0x2,0 stuk-pièce

699622 Afboording binnenhoek half opgerond Bord de finition angle intérieur demi-arrondi 120,0x40,0x2,0 stuk-pièce

Afwerkingen - binnenhoek uit 2 stukken -  
half opgerond
Finitions - coin intérieur de 2 pièces -  
demi arrondi

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm) Eenheid
No. Art. Déscription Dimensions

(cm)
Unité

699625 Afboording binnenhoek volledig opgerond Bord de finition angle intérieur arrondi intégrale 60,0x40,0x2,0 stuk-pièce

699628 Afboording binnenhoek volledig opgerond Bord de finition angle intérieur arrondi intégrale 80,0x40,0x2,0 stuk-pièce

699629 Afboording binnenhoek volledig opgerond Bord de finition angle intérieur arrondi intégrale 100,0x50,0x2,0 stuk-pièce

699630 Afboording binnenhoek volledig opgerond Bord de finition angle intérieur arrondi intégrale 120,0x40,0x2,0 stuk-pièce

Afwerkingen - binnenhoek uit 2 stukken - 
volledig opgerond
Finitions - coin intérieur de 2 pièces -  
arrondi integrale

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm) Eenheid
No. Art. Déscription Dimensions

(cm)
Unité

699609 Afboording binnenhoek recht  
met 2 vellingkanten

Bord de finition angle intérieur droit  
avec 2 chanfreins 60,0x40,0x2,0 stuk-pièce

699612 Afboording binnenhoek recht  
met 2 vellingkanten

Bord de finition angle intérieur droit  
avec 2 chanfreins 80,0x40,0x2,0 stuk-pièce

699613 Afboording binnenhoek recht  
met 2 vellingkanten

Bord de finition angle intérieur droit  
avec 2 chanfreins 100,0x50,0x2,0 stuk-pièce

699614 Afboording binnenhoek recht  
met 2 vellingkanten

Bord de finition angle intérieur droit  
avec 2 chanfreins 120,0x40,0x2,0 stuk-pièce

Afwerkingen - binnenhoek uit 2 stukken -  
2 vellingkanten
Finitions - coin intérieur de 2 pièces -  
2 chanfreins

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm) Eenheid
No. Art. Déscription Dimensions

(cm)
Unité

699601 Afboording binnenhoek doubl.verstek 4-10 cm Bord de finition angle intérieur doublure 4-10 cm 60,0x40,0x2,0 stuk-pièce

699604 Afboording binnenhoek doubl.verstek 4-10 cm Bord de finition angle intérieur doublure 4-10 cm 80,0x40,0x2,0 stuk-pièce

699605 Afboording binnenhoek doubl.verstek 4-10 cm Bord de finition angle intérieur doublure 4-10 cm 100,0x50,0x2,0 stuk-pièce

699606 Afboording binnenhoek doubl.verstek 4-10 cm Bord de finition angle intérieur doublure 4-10 cm 120,0x40,0x2,0 stuk-pièce

699591 Afboording binnenhoek doubl.verstek 11-25 cm Bord de finition angle intérieur doublure 11-25 cm 60,0x40,0x2,0 stuk-pièce

699592 Afboording binnenhoek doubl.verstek 11-25 cm Bord de finition angle intérieur doublure 11-25 cm 80,0x40,0x2,0 stuk-pièce

699593 Afboording binnenhoek doubl.verstek 11-25 cm Bord de finition angle intérieur doublure 11-25 cm 100,0x50,0x2,0 stuk-pièce

699594 Afboording binnenhoek doubl.verstek 11-25 cm Bord de finition angle intérieur doublure 11-25 cm 120,0x40,0x2,0 stuk-pièce

Afwerkingen - binnenhoek uit 2 stukken - doublure
Finitions - coin intérieur de 2 pièces - doublure
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Toebehoren
Accessoires

Coeck afvoergeulen in polyesterbeton 81

Coeck afvoergeulen in polypropyleen 82

Coeck lijngoot in polypropyleen 83

Tegeldragers 84

Gietijzer deksels 86

Aluminium deksels 88

Aluminium klokroosters 89

Coeck caniveaux en béton de polyester 81

Coeck caniveaux en polypropylène 82

Coeck caniveau à fente en polypropylène 83

Plots pour dalles 84

Couvercles en fonte 86

Couvercles en aluminium 88

Siphons en aluminium 89

Bij Coeck hechten we belang aan de cruciale rol 
van accessoires bij de voorbereiding en afwerking 
van duurzame bestrating. In dit hoofdstuk kan u 
terugvinden: hoogwaardige afvoergeulen, vervaardigd 
uit polyesterbeton en polypropyleen, tegeldragers die 
zorgen voor stabiele ondergronden en afsluitdeksels 
die functionaliteit naadloos combineren met esthetisch 
ontwerp. Bij Coeck gaan we verder dan alleen het nuttige: 
we streven naar innovatie en stijl in elk detail.

Ontdek alle technische geheimen van onze producten en 
duik in de gedetailleerde specificaties die beschikbaar 
zijn op onze website. Hiermee voorzien we onze 
gewaardeerde klanten van de volledige informatie die 
nodig is om slimme en doordachte beslissingen te nemen 
voor buitenoppervlakprojecten.

Chez Coeck, nous apprécions le rôle crucial des 
accessoires dans la préparation et la finition d’un pavage 
durable. Dans cette section, vous pouvez des caniveaux de 
haute qualité, en béton polyester et en béton de polyester 
et en polypropylène, des supports de dalles qui fournissent 
des substrats stables et des couvercles d’étanchéité qui 
combinent harmonieusement fonctionnalité et esthétique. 
Chez Coeck, nous allons au-delà de l’utile : nous visons 
l’innovation et le style dans les moindres détails. 

Découvrez tous les secrets techniques de nos produits 
et plongez dans les spécifications détaillées qui sont sur 
notre site web. Ce faisant, nous nous fournissons à nos 
clients l’information complète nécessaire pour prendre 
des décisions  intelligentes et réfléchies pour les projets de 
revêtement extérieur.
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Coeck afvoergeul in polyesterbeton
Coeck caniveau en béton de polyester

Afwateringskanaal in polyesterbeton in formaat 100x12,7 cm bestaat in 2 hoogtes: 9 cm en de mini in 6 cm. De goot heeft 
een afneembaar gegalvaniseerd rooster voor het verzamelen en wegvoeren van regenwater van uw terras of oprit. 
Aansluiting op het afvoernet gebeurt met het bijhorende eindplaatje met uitloop. Aansluitend op deze afvoergeul zijn er 
ook diverse toebehoren verkrijgbaar, bv. eindplaatjes en zandvanger.

Caniveau en béton polyester de dimension 100x12,7 cm existe en 2 hauteurs : 9 cm et le mini en 6 cm. Le caniveau est 
équipé d’une grille galvanisée amovible permettant de collecter et d’évacuer les eaux de pluie de votre terrasse ou 
de votre allée. Le raccordement à l’égout se fait à l’aide de la plaque d’extrémité avec sortie. Divers accessoires sont 
également disponibles pour raccorder ce caniveau, par exemple des plaques d’extrémité et un dessableur.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/palette

Type 
palette

174010 N Afvoergeul H 9 cm + 
galva rooster

Caniveau H 9 cm + grille 
galva 100,0x12,7x9,0 7,80 stuk-pièce 60 60 94

174011 N Eindplaatje voor 174010 Pièce d’about pour 174010 12,4x0,2x9,5 0,00 stuk-pièce 100 800 94

174012 N Eindplaatje met uitloop 
voor 174010

Pièce d’about avec sortie 
pour 174010 12,4x7,6x9,5 0,00 stuk-pièce 50 400 94

174020 N Afvoergeul H 6 cm + 
galva rooster

Caniveau H 6 cm + grille 
galva 100,0x12,7x6,0 6,56 stuk-pièce 84 84 94

174021 N Eindplaatje voor 174020 Pièce d’about pour 
174020 12,4x0,2x6,5 0,00 stuk-pièce 200 1600 94

174022 N Eindplaatje met uitloop 
voor 174020

Pièce d’about avec sortie 
pour 174020 12,4x7,6x6,5 0,00 stuk-pièce 100 800 94

174025 N Rooster voor 174010 en 
174020

Grille pour 174010 et 
174020 100,0x12,7x1,5 2,06 stuk-pièce 1 600 94

174030 N Zandvanger + filter + 
rooster Dessableur + filtre + grille 50,0x27,3x12,7 12,50 stuk-pièce 1 40 94

174031 N Filter voor Zandvanger Filtre pour Dessableur 50,0x20,0x12,7 0,92 stuk-pièce 1 0 -

Afvoergeul H 9 cm  
+ galva rooster

Caniveau H 9 cm  
+ grille galva

Eindplaatje voor 174010
Pièce d’about pour 174010

Eindplaatje met uitloop  
voor 174010

Pièce d’about avec sortie  
pour 174010

Afvoergeul H 6 cm  
+ galva rooster

Caniveau H 6 cm  
+ grille galva

Eindplaatje voor 174020
Pièce d’about pour 174020

 

Eindplaatje met uitloop  
voor 174020

Pièce d’about avec sortie  
pour 174020

Rooster voor 174010 en 174020
Grille pour 174010 et 174020

Zandvanger + filter + rooster
Dessableur + filtre + grille

Filter voor Zandvanger
Filtre pour Dessableur
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Coeck afvoergeul in polypropyleen
Coeck caniveau en polypropylène

Afwateringsgoot in zwart polypropyleen met een handig click-systeem om ze aan elkaar te bevestigen, aan de 
onderzijde is er een mogelijkheid om een afvoerbuis met diameter 11 cm op aan te sluiten. Aansluitend op deze goot is er 
een set van accessoires apart beschikbaar met eindplaatjes en eindplaatje met uitloop.

Canal d’évacuation en polypropylène noir, avec un système de fixation pratique pour les raccordements. Il est possible 
de raccorder un tuyau d’évacuation au bas d’un diamètre de 11 cm. Set d’accessoires est disponible avec des plaques 
d’about est plaque avec sortie.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/palette

Type 
palette

174113 Coeck Afvoergoot PP 
Zwart Coeck Caniveau PP Noir 100,0x11,4x8,0 1,10 stuk-pièce 1 84 94

174117 Coeck Afvoergoot PP - 
Set van accessoires

Coeck Caniveau PP - Set 
d’accessoires 20,0x20,0x6,0 0,20 stuk-pièce 1 2400 94

174120 Coeck Afwateringsset 3 x 
afvoergoot PP + toebehoren

Coeck Set evacuation d’eau  
3 x caniveau PP + accessoires 100,0x11,4x24,0 4,00 stuk-pièce 1 28 94

Coeck Afvoergoot  
PP Zwart

Coeck Caniveau PP Noir

Coeck Afvoergoot PP -  
Set van accessoires

Coeck Caniveau PP -  
Set d’accessoires

Coeck Afwateringsset 3 x 
afvoergoot PP + toebehoren

Coeck Set evacuation d’eau 3 
x caniveau PP + accessoires  

Coeck lijngoot in polypropyleen
Coeck caniveau à fente en polypropylène

Lijngoot in zwart polypropyleen met een handig click-systeem om ze aan elkaar te bevestigen, aan de onderzijde is er 
een mogelijkheid om een afvoerbuis met een diameter van 11 cm op aan te sluiten. Aansluitend op deze goot zijn er sets 
van accessoires apart beschikbaar.

Canal d’évacuation en polypropylène noir, avec un système de fixation pratique pour les raccordements. Il est possible de 
raccorder un tuyau d’évacuation au bas d’un diamètre de 11 cm. Des sets d’accessoires sont disponible.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/palette

Type 
palette

174090 Coeck Afvoer Lijngoot  
PP Zwart

Coeck Caniveau à fente 
PP Noir 100,0x17,4x9,6 1,26 stuk-pièce 1 70 94

174091 Coeck Afvoer Lijngoot  
PP - Set van accessoires

Coeck Caniveau à fente 
PP - Set d’accessoires 11,0x11,0x6,0 0,05 stuk-pièce 1 1600 94

174092 Coeck Afvoer Lijngoot  
PP - Set voor hoek

Coeck Caniveau à fente 
PP - Set pour coin 0,1x0,1x0,2 0,15 stuk-pièce 1 480 94

Coeck Afvoer Lijngoot  
PP Zwart

Coeck Caniveau à fente  
PP Noir

Coeck Afvoer Lijngoot PP -  
Set van accessoires

Coeck Caniveau à fente PP -  
Set d’accessoires

Coeck Afvoer Lijngoot PP -  
Set voor hoek

Coeck Caniveau à fente PP -  
Set pour coin
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Tegeldragers
Plots pour dalles Art. Nr. Omschrijving

Gewicht 
(kg) Eenheid Bestelh.

Aantal 
/ pallet

Type  
pallet

No. Art. Déscription Poids  
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

172830 Vast 10 mm  
(4st/zak)

Fixe 10 mm  
(4pc/sac) 0,18 zak-sac 1 640 943

172826 Regelbaar 8-20 mm  
(20st/zak)

Reglable 8-20 mm  
(20pc/sac) 3,58 zak-sac 1 48 943

172827 Regelbaar 20-30 mm  
(12st/zak)

Reglable 20-30 mm  
(12pc/sac) 1,86 zak-sac 1 72 -

172811 Regelbaar 20-30 mm  
(60st/zak)

Reglable 20-30 mm  
 (60pc/sac) 0,15 stuk-pièce 60 1500 -

172828 Regelbaar 40-60 mm  
(8st/zak)

Reglable 40-60 mm  
(8pc/sac) 1,92 zak-sac 1 72 -

172812 Regelbaar 40-60 mm  
(60st/zak)

Reglable 40-60 mm  
(60pc/sac) 0,23 stuk-pièce 60 960 -

172829 Regelbaar 50-80 mm  
(8st/zak)

Reglable 50-80 mm  
(8pc/sac) 2,11 zak-sac 1 60 -

172813 Regelbaar 50-80 mm  
(60st/zak)

Reglable 50-80 mm  
(60pc/sac) 0,25 stuk-pièce 60 720 -

172850 Regelbaar 80-140 mm  
(8st/zak)

Reglable 80-140 mm  
(8pc/sac) 2,77 zak-sac 1 30 -

172814 Regelbaar 80-140 mm  
(40st/zak)

Reglable 80-140 mm  
(40pc/sac) 0,33 stuk-pièce 40 560 -

172878 Regelbaar 140-230 mm  
(6st/zak)

Reglable 140-230 mm  
(6pc/sac) 2,99 zak-sac 1 20 943

172815 Regelbaar 140-230 mm  
(40st/zak)

Reglable 140-230 mm  
(40pc/sac) 0,49 stuk-pièce 40 320 -

172838 Vulplaatje  
(20st/zak) Cale (20pc/sac) 0,33 zak-sac 1 400 -

172840 Eindplaat voor randen/hoeken 
(10st/doos)

Plaque pour bords/coins  
(10pc/boîte) 0,24 stuk-pièce 10 750 -

172841 Steun Verticale Afwerking  
(10st/doos)

Support Habillage Lateral  
(10pc/boîte) 0,03 stuk-pièce 10 2730 -

172843 Ophoogstuk 60 mm  
(8st/zak)

Rehausse 60 mm  
(8pc/sac) 0,64 zak-sac 1 100 -

Tegeldragers - Plots pour dalles

Tegeldrager  
Regelbaar 8-20 mm

Plot Reglable 8-20 mm

Tegeldrager  
Regelbaar 20-30 mm

Plot Reglable 20-30 mm

Tegeldrager  
Regelbaar 40-60 mm

Plot Reglable 40-60 mm

Tegeldrager  
Regelbaar 50-80 mm

Plot Reglable 50-80 mm

Tegeldrager  
Regelbaar 80-140 mm

Plot Reglable 80-140 mm

Tegeldrager  
Regelbaar 140-230 mm

Plot Reglable 140-230 mm

Tegeldrager Vulplaatje
Cale pour plot

Eindplaat voor  
randen/hoeken

Plaque pour  
bords/coins

Steun Verticale Afwerking
Support Habillage Lateral

Ophoogstuk 60 mm
Rehausse 60 mm

Tegeldrager Vast 10 mm
Plot Fixe 10 mm
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Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

290090 Gietijzer deksel enkel Couvercle fonte simple 30,0x30,0x2,0 5,00 stuk-pièce 1 297 -

290136 Gietijzer deksel enkel Couvercle fonte simple 35,0x35,0x2,0 5,90 stuk-pièce 1 100 -

290100 Gietijzer deksel enkel Couvercle fonte simple 40,0x40,0x2,0 7,50 stuk-pièce 1 162 -

290110 Gietijzer deksel enkel Couvercle fonte simple 50,0x50,0x2,0 10,50 stuk-pièce 1 60 -

290120 Gietijzer deksel enkel Couvercle fonte simple 60,0x60,0x2,0 17,00 stuk-pièce 1 50 -

290130 Gietijzer deksel enkel Couvercle fonte simple 70,0x70,0x2,0 29,50 stuk-pièce 1 26 -

290135 Gietijzer deksel enkel Couvercle fonte simple 80,0x80,0x2,0 43,10 stuk-pièce 1 25 -

290150 Gietijzer deksel dubbel Couvercle fonte double 30,0x30,0x6,0 6,50 stuk-pièce 1 164 -

290160 Gietijzer deksel dubbel Couvercle fonte double 40,0x40,0x6,0 12,00 stuk-pièce 1 64 -

290159 Gietijzer deksel dubbel Couvercle fonte double 50,0x30,0x6,0 11,60 stuk-pièce 1 52 -

290170 Gietijzer deksel dubbel Couvercle fonte double 50,0x50,0x7,0 20,00 stuk-pièce 1 52 -

290180 Gietijzer deksel dubbel Couvercle fonte double 60,0x60,0x7,0 29,00 stuk-pièce 1 26 -

290190 Gietijzer deksel dubbel Couvercle fonte double 70,0x70,0x7,0 45,40 stuk-pièce 1 13 -

290195 Gietijzer deksel dubbel Couvercle fonte double 80,0x80,0x8,0 68,00 stuk-pièce 1 13 -

Gietijzer kader met deksel
Couvercles en fonte

Afsluitdeksel in gietijzer met enkele sluiting. Het afneembare deksel maakt inspectie 
en reiniging mogelijk. De aanslag van het kader en het deksel is uitgevoerd in 
dubbele tand-en groefvorm om de dichtheid te verzekeren.

Couvercle de fermeture en fonte avec fermeture simple. Le couvercle amovible 
permet l’inspection et le nettoyage. L’arrêt du cadre et du couvercle est réalisé par 
une double languette et rainure afin de garantir une étanchéité parfaite.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

290005 Hydraulisch deksel B125 Chassis hydraulique B125 30,0x30,0x3,0 7,50 stuk-pièce 1 100 -

290010 Hydraulisch deksel B125 Chassis hydraulique B125 40,0x40,0x3,0 11,30 stuk-pièce 1 80 -

290015 Hydraulisch deksel B125 Chassis hydraulique B125 50,5x50,5x5,0 22,00 stuk-pièce 1 52 -

290020 Hydraulisch deksel B125 Chassis hydraulique B125 60,0x60,0x5,0 31,70 stuk-pièce 1 20 -

290025 Hydraulisch deksel B125 Chassis hydraulique B125 70,0x70,0x5,0 38,00 stuk-pièce 1 15 -

290030 Hydraulisch deksel B125 Chassis hydraulique B125 80,0x80,0x5,0 55,00 stuk-pièce 1 15 -

290035 Hydraulisch deksel B125 Chassis hydraulique B125 90,0x90,0x5,0 81,00 stuk-pièce 1 6 -

Gietijzeren hydraulisch deksel B125
Couvercles en fonte hydraulique B125

Afsluitdeksel in gietijzer met hydraulische sluiting. Het water dat permanent in de 
sluiting blijft staan voorkomt geurhinder. Het afneembare deksel maakt inspectie en 
reiniging mogelijk.

Couvercle de fermeture en fonte avec fermeture hydraulique. l’Eau qui reste en 
permanence dans la fermeture empêche les odeurs désagréables. Le couvercle 
amovible permet l’inspection et le nettoyage.
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Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

290345 Alu deksel enkel Couvercle alu simple 30,0x30,0x1,4 1,30 stuk-pièce 1 720 -

290350 Alu deksel enkel Couvercle alu simple 40,0x40,0x1,4 2,75 stuk-pièce 1 276 -

290360 Alu deksel enkel Couvercle alu simple 50,0x50,0x1,4 4,00 stuk-pièce 1 108 -

290370 Alu deksel enkel Couvercle alu simple 60,0x60,0x1,4 6,00 stuk-pièce 1 80 -

290333 Alu deksel dubbel Couvercle alu double 30,0x30,0x6,0 2,00 stuk-pièce 1 160 -

290334 Alu deksel dubbel Couvercle alu double 40,0x40,0x6,0 4,00 stuk-pièce 1 90 -

290335 Alu deksel dubbel Couvercle alu double 50,0x50,0x6,0 6,60 stuk-pièce 1 90 -

290336 Alu deksel dubbel Couvercle alu double 60,0x60,0x6,0 9,40 stuk-pièce 1 30 -

Aluminium kader met deksel
Couvercle en aluminium

Afsluitdeksel in aluminium met enkele sluiting. Het afneembare deksel maakt 
inspectie en reiniging mogelijk.

Couvercle de fermeture en aluminium avec fermeture simple. Le couvercle amovible 
permet l’inspection et le nettoyage.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

290577 Alu betegelingsdeksel Couvercle à carreler alu 29,0x29,0x7,0 2,35 stuk-pièce 1 58 -

290578 Alu betegelingsdeksel Couvercle à carreler alu 39,0x39,0x7,0 3,45 stuk-pièce 1 58 -

290579 Alu betegelingsdeksel Couvercle à carreler alu 49,0x49,0x7,0 4,75 stuk-pièce 1 58 -

290580 Alu betegelingsdeksel Couvercle à carreler alu 59,0x59,0x7,0 6,25 stuk-pièce 1 58 -

290581 Alu betegelingsdeksel Couvercle à carreler alu 69,0x69,0x7,0 7,85 stuk-pièce 1 29 -

290582 Alu betegelingsdeksel Couvercle à carreler alu 79,0x79,0x7,0 9,55 stuk-pièce 1 29 -

290481 Sleutel voor alu klinkerdeksel Cle pour couvercle alu 12,0x10,0x2,0 0,10 stuk-pièce 1 0 -

Aluminium betegelingsdeksel
Couvercle en aluminium à carreler

Betegelingsdeksel in aluminium met dubbele bodem sluiting zodat er geen 
geurhinder optreedt, het deksel wordt ingewerkt in de vloer. Dit deksel is geschikt 
voor tegels tot een dikte van 30 mm.

Couvercle de carrelage avec double fond de manière à empêcher toute odeur 
désagréable, le couvercle est intégré dans le sol. Ce couvercle convient pour des 
carreaux jusqu’à une épaisseur de 30 mm.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

290482 Aluminium klinkerdeksel Couvercle à paver alu 30,0x30,0x8,0 2,50 stuk-pièce 1 100 -

290484 Aluminium klinkerdeksel Couvercle à paver alu 40,0x40,0x8,0 3,60 stuk-pièce 1 100 -

290486 Aluminium klinkerdeksel Couvercle à paver alu 50,0x50,0x8,0 5,40 stuk-pièce 1 100 -

290488 Aluminium klinkerdeksel Couvercle à paver alu 60,0x60,0x8,0 7,30 stuk-pièce 1 100 -

290490 Aluminium klinkerdeksel Couvercle à paver alu 70,0x70,0x8,0 9,50 stuk-pièce 1 50 -

290481 Sleutel voor alu klinkerdeksel Cle pour couvercle alu 12,0x10,0x2,0 0,10 stuk-pièce 1 0 -

Aluminium klinkerdeksel
Couvercle en aluminium à paver

Klinkerdeksel in aluminium voor het afsluiten en toegankelijk maken voor inspectie- 
van toezichtputten in sierbestratingen. De klinkers kunnen eenvoudig ingewerkt 
worden in het deksel zodat deze een samenhangend geheel vormen met de 
bestrating.

Couvercle à pavés en aluminium pour le raccordement et l’accessibilité de 
l’inspection des puits de contrôle dans des pavements décoratifs. Les pavés peuvent 
être intégrés facilement dans le couvercle de manière à former un ensemble 
cohérent avec le pavage.

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen

(cm)
Gewicht

(kg) Eenheid Bestelh.
Aantal 
/ pallet

Type 
pallet

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Unité Unit.
comm.

Quantité 
/ palette

Type 
palette

290239 Aluminium klokrooster Siphon en aluminium 15,0x15,0x9,0 0,75 stuk-pièce 1 480 -

290242 Aluminium klokrooster Siphon en aluminium 25,0x25,0x9,7 2,00 stuk-pièce 1 150 -

Aluminium klokrooster
Siphon en aluminium

Afvoer klokrooster met ingebouwde sifon in aluminium voor een centrale afvoer van 
hemelwater. Onderaan kan een afvoerbuis worden aangesloten met een diameter 
van 50 mm.

Grille à cloche d’évacuation avec siphon intégré en aluminium pour une évacuation 
centrale des eaux de pluie. Un tuyau d’évacuation d’un diamètre de 50 mm peut être 
raccordé à la base.
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Samenwerkingsafspraken Conventions de collaboration

Openingsuren

	– Van maandag t.e.m. vrijdag: 7u30 t.e.m. 17u00.
	– Afhalingen mogelijk vanaf 06u00 mits schriftelijk  
besteld vóór 16u00 de dag vóór afhaling.

	– Aanmelden voor laden is mogelijk tot 16u30. 

Orderprocedure 
 
 Bestelling PlanningOntvangst- 

bevestiging
Order- 

bevestiging  
 
 
 
Procedure voor levering

	– Mail uw bestelling naar  orders@coeck.be ;
	– Ontvangstbevestiging via mail: u ontvangt  
onmiddellijk een bevestiging van ontvangst  
van uw mail;

	– Orderdienst verwerkt uw order en stuurt een 
orderbevestiging;

	– Planning plant uw order voor levering. 

Procedure voor afhaling

	– Mail uw bestelling naar  orders@coeck.be ;
	– Ontvangstbevestiging van de mail: u ontvangt 
onmiddellijk een bevestiging van ontvangst  
van uw mail;

	– Orderdienst verwerkt uw order en stuurt  
een orderbevestiging;

	– Uw bestelling kan afgehaald worden.
 
Wijzigingen of aanpassingen mogen steeds naar 
 orders@coeck.be  gestuurd worden.

Horaires d’ouverture

	– Du lundi au vendredi : 7h30 à 17h00.
	– les enlèvements sont possibles dès 6h00 à la condition 
de passer votre commande par écrit avant 16h00 la 
veille du jour de l’enlèvement.

	– Inscrire pour enlèvement est possible jus’qu’à 16h30. 

Procédure de commande 
 
 Commande PlanificationAccusé de

réception
Confirmation 
de commande  

 
 
 
Procedure pour livraison

	– Envoyez votre commande par email à  
 commandes@coeck.be ;

	– Confirmation de réception: vous recevrez immédiate  
une confirmation de votre mail ;

	– Confirmation de commande: après encodage par notre 
service commande, vous recevrez une confirmation ;

	– Planification de votre commande pour livraison. 

Procedure pour enlèvement

	– Envoyez votre commande par email à  
 commandes@coeck.be ;

	– Confirmation de réception: vous recevrez  
immédiate une confirmation de votre mail ;

	– Confirmation de commande: après encodage par notre 
service commande, vous recevrez une confirmation ;

	– Votre commande peut être enlevée.
 
Les modifications ou changements peuvent être  
envoyés à  commandes@coeck.be .

Advies

Voor een goede verwerking ontvangen wij graag  
uw bestelling met vermelding van:

Leveringen

	– Uw bedrijfsgegevens en contactpersoon;
	– Uw referentie;
	– Ons referentienr. van offerte of orderbevestiging
	– Artikelnummer, omschrijving, bestelhoeveelheid 
en besteleenheid;

	– Afleveringsadres;
	– Gewenste leveringsdatum;
	– Type vervoer. 

Afhalingen

	– Uw bedrijfsgegevens en contactpersoon;
	– Uw referentie;
	– Ons referentienr. van offerte of orderbevestiging;
	– Artikelnummer, omschrijving, bestelhoeveelheid  
en besteleenheid;

	– Afhaaldatum. 

Verpakkingen

Afhalingen en leveringen uitsluitend per volledige 
palletten of verpakkingen. Voor een aantal goederen 
wordt de mogelijkheid voorzien te bestellen per on-
volledige verpakking, dit wordt vermeld bij de “Bestelh” 
in dit Assortimentsboek. Het supplement voor onvolledige 
verpakking wordt vermeld in de prijslijst.

Onvolledige verpakkingen

Onvolledige verpakkingen dienen 2 werkdagen voor 
afhaling of levering besteld te worden. Voor bestellingen 
van goederen in onvolledige verpakkingen, die klaargezet 
werden en nadien gewijzigd of niet afgehaald worden, 
brengen we een handelingskost met artikelnummer  
172060 in rekening. Check uw netto prijslijst voor de  
exacte prijs.

Avis

Pour un traitement efficace, nous vous prions de bien 
vouloir nous faire parvenir votre commande en indiquant :

Enlèvements

	– Coordonnées de l’entreprise ou du correspondant
	– Votre/vos référence(s) ;
	– Notre numéro de référence d’offre ou celui de la 
confirmation de commande ;

	– Numéro d’article, description, quantité et unité ;
	– L’adresse de livraison exacte ;
	– Date de livraison souhaitée ;
	– Type de transport. 

Livraisons

	– Coordonnées de l’entreprise ou du correspondant ;
	– Votre/vos référence(s) ;
	– Notre numéro de référence d’offre ou celui ;
	– de la confirmation de commande ;
	– Numéro d’article, description, quantité et unité ;
	– Date d’enlèvement. 

Emballages

Enlèvements et livraisons exclusivement par palette ou 
conditionnement complet. Pour certaines marchandises, des 
commandes de conditionnements incomplets sont possibles, 
ce qui est indiqué par “Unit.comm” dans ce catalogue. 
Pour les conditionnements incomplets, un supplément est 
calculé ; vous le retrouvez dans notre liste de prix.

Produits en conditionnement incomplet (dépalettisés) 
 
Les produits en conditionnement incomplet doivent 
être commandés 2 jours ouvrables avant la collecte 
et/ou livraison. Pour les commandes de produits en 
conditionnement incomplet (dépalettisés), qui sont 
modifiés ou non enlevés ou annulés, un forfait de 
manutention avec numéro d’article 172060 sera facturé. 
Vérifiez votre liste de prix net pour savoir le prix exact.
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Vervoersmogelijkheden Options de transport 

Standaard Standard 

PLATWAGEN OF HUIFWAGEN SEMI PLATEAU OU SEMI BÂCHE
- Levering op depot - Livraison au dépôt
- Laadvermogen 28 ton - Capacité de chargement : 28 tonnes
- Lossen d.m.v. uw heftruck - Déchargement à l’aide de votre chariot-élévateur 
- Prijzen geleverd - Le prix s’entend livraison comprise 

Op verzoek Sur commande 

KRAANWAGEN CAMION-GRUE

- Levering rechtstreeks op de werf - Livraison franco au chantier
- Laadvermogen 25 ton - Capacité de chargement : 25 tonnes
- Materialen worden gelost naast de vrachtwagen - Les matériaux sont déchargés à côté du camion
- Prijzen geleverd - Le prix s’entend livraison comprise
- De werf moet vlot bereikbaar zijn via berijdbare wegen - Le chantier doit être accessible par voie carrossable

PER BOOT PAR BATEAU

- Prijzen op aanvraag per schip 300 ton en 1.200 ton Prix sur demande, par bateau de 300 et 1.200 tonnes

Deelleveringen Livraisons fractionnées

Tweede losplaats voor depots met heftruck 2ème site de déchargement sur dépôt avec chariot-élévateur

	– 28 ton te lossen op 2 losplaatsen binnen  
een straal van 25 km  

	– 28 tonnes à décharger sur 2 sites dans  
un rayon de 25 km

	– Supplement voor de 2de losplaats:  
zie artikelnummer D000022 

	– Supplément pour le deuxième site de déchargement : 
voir numero d’article D000022

Tweede losplaats voor werf met kraanwagen 2ème site de déchargement sur chantier avec grue
	– 25 ton te lossen op 2 losplaatsen binnen  
een straal van 25 km 

	– 25 tonnes à décharger sur 2 sites dans  
un rayon de 25 km

	– Supplement voor de 2de losplaats:  
zie artikelnummer D000022

	– Supplément pour le deuxième site de déchargement : 
voir numéro d’article D000022

Levering op de werf Livraison sur chantier
	– Steeds per volledige vracht van 25 ton 	– Toujours par charge complète de 25 tonnes
	– 1 saldo levering inbegrepen 	– Une solde livraison y compris 

Lostijden Temps de déchargement

	– Platwagen of huifwagen: Lostijd 1u inbegrepen 	– Semi plateau ou semi bache : 1h de déchargement inclus

	– Kraanwagen: Lostijd 1u inbegrepen 	– Camion grue : 1h de déchargement inclus
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1. 2. 3.

4. 5. 6.

Evaluatiecriteria

Palletten waarvan één van volgende 6 criteria voorkomt 
kunnen niet ingeleverd worden:

1.	 Missende plank of dwars/schuin gebroken;

2.	 Zijplank (boven of onder) is zodanig beschadigd dat 
meer dan één nagel zichtbaar is per plank;

3.	 Missende blok, of blok zodanig gebroken of beschadigd 
dat meer dan één nagel zichtbaar is;

4.	 Wanneer niet minimaal één RU/pallet organisatie en 
minimum één EUR symbool zichtbaar is;

5.	 Duidelijk onaanvaardbare onderdelen zijn gebruikt 
voor herstelling (planken/blokken met afwijkende 
afmetingen);

6.	 De staat is zo slecht dat de draagcapaciteit is aangetast  
en/of de goederen gecontamineerd kunnen worden.

Critères d’évaluation

Une palette est considérée comme inapte à l’échange,  
doit être remise en état ou mise au rebut, si :

1.	 Une planche qui manque ou est cassée obliquement  
ou transversalement;

2.	 Plus de 2 planches de rive (frise ou semelle) sont 
entamées de telle manière qu’un fût de clou ou vis est 
visible par planche;

3.	 Un dé manque, est cassé ou entamé à un tel point que 
plus d’un clou ou plus d’une vis est visible;

4.	 Il ne subsiste pas au moins un signe de réseau/
organisation de palettes et une marque EUR;

5.	 Des éléments de construction inadmissibles ont été 
utilisés pour la remise en état (par exemple planches  
ou dés trop minces, trop étroits ou trop courts);

6.	 L’état est si mauvais que la capacité de charge est 
com-promise et/ou les marchandises peuvent être 
contaminées.

Palletten en dragers Palettes et supports

Waarborg

De meeste van onze goederen worden gestapeld op 
waarborgpalletten. Bij levering kunnen gelijktijdig 
waarborg palletten retourgenomen worden indien 
vermeld op de bestelling. Minimum aantal palletten voor 
terugname bedraagt 100 stuks.

Wanneer de retour van de palletten niet vermeld is op de 
bestelling en de transporteur de palletten niet kan laden, 
zal de retourname voorzien worden bij een volgende 
levering. Terugname van waarborg palletten wordt tot 
uiterlijk 6 maanden na afhaling of levering aanvaard.

Voor onze sterk geautomatiseerde productie kunnen 
wij uitsluitend met onbeschadigde palletten werken. 
Dit betekent ook dat onze materialen voor u op 
onbeschadigde palletten geleverd worden. Mocht 
u bij afhaling of levering van onze materialen toch 
vaststellen dat een pallet beschadigd is, dient u dit steeds 
te vermelden op de gehandtekende afleveringsbon. 
Deze pallet zal dan niet in rekening gebracht worden. 
Indien geen vermelding op de afleveringsbon staat, 
worden betwistingen m.b.t. de staat van de palletten 
niet meer aanvaard. Bij retourname worden uitsluitend 
onbeschadigde palletten aanvaard. De criteria voor de 
controle van de palletten werden nauwkeurig bepaald. 
Er worden tevens foto’s genomen van de geweigerde 
palletten die we ter beschikking houden.

Palletcontrole

Palletcontrole wordt uitgevoerd door onze afdeling 
pallethandeling die de palletten controleert van zodra 
de vervoerder bij ons in de fabriek toekomt. Deze 
werkwijze is noodzakelijk omdat we voornamelijk 
met externe transporteurs werken waardoor we de 
verantwoordelijkheid van palletcontrole niet kunnen 
overlaten aan externe chauffeurs.

Garantie

La plupart de nos marchandises sont livrées sur des 
palettes cautionnées. Lors de la livraison, les palettes 
cautionnées peuvent être retournées en même temps si 
cela est indiqué sur la commande. Le nombre minimum  
de palettes à retourner est de 100 pièces.

Si le retour des palettes n’est pas mentionné dans la 
commande et que le transporteur n’est pas en mesure 
de charger les palettes, le retour sera programmé pour 
une livraison à suivre. La reprise de palettes cautionnées 
s’entend dans un délai d’au plus 6 mois après enlèvement 
ou livraison.

Comme nos processus de production sont largement 
automatisés, nous devons utiliser des palettes 
impeccables. Nos clients ont, de ce fait, également la 
garantie de voir nos matériaux livrés sur des palettes 
impeccables. Si, malgré tout, vous constatiez, à 
l’enlèvement ou à la livraison de nos marchandises, qu’une 
palette est endommagée, nous vous enjoignons de le 
mentionner sur le bon de livraison que vous signez. La 
caution de la palette en question ne sera pas retenue. Si, 
cependant, vous omettez de mentionner cette observation 
sur le bon de livraison, nous refuserons toute contestation 
a posteriori sur ce point. Dans le cadre des retours, 
notez que seules les palettes non endommagées seront 
reprises. À cet égard, les critères du contrôle des palettes 
sont clairement définis. Des photos seront prises pour les 
palettes refusées, nous les tiendrons à disposition.

Vérification des palettes

La vérification des palettes est assurée par notre départe-
ment de contrôle des palettes dès l’arrivée du chauffeur 
chez nous à l’usine. Cette méthodologie de travail est 
incontournable, car nous travaillons principalement avec 
des transporteurs externes et ne pouvons pas leur donner 
la responsabilité du contrôle des palettes.
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97

Art. Nr. Omschrijving
Afmetingen
(cm)

Gewicht
(kg) EAN code

No. Art. Déscription Dimensions
(cm)

Poids
(kg)

Code EAN

94 Waarborg Euro-pallet 120x80 Garantie palette Euro 120x80 120,0x80,0x15,0 23,50 5411382000949

97 Waarborg pallet 120x100 (Zakgoed-Cement) Garantie palette (Sacs-Ciment) 120,0x100,0x14,0 36,00 5411382007504

98 Waarborg pallet (800) Garantie palette (800) 120,0x100,0x15,0 32,50 5411382008006

918 Verloren verpakking Kist Caisse Perdue -- -- --

92

Verloren pallet Palette Perdue -- -- --
942

9431

943

94

Palletten en dragers Palettes et supports Terugnames Retours

Richtlijnen Directives

Indien de klant een terugname van goederen wenst, 
losstaand van een gebrek, dient dit vooraf gemeld 
te worden aan de commercieel afgevaardigde of de 
commerciële afdeling. Terugnames zijn uitsluitend 
mogelijk mits vergezeld van een retourorder dat intern 
werd goedgekeurd door de afdelingsverantwoordelijke.

Terugnames worden enkel aanvaard binnen een 
termijn van 2 weken na afhaling of levering van de 
goederen. Er worden uitsluitend ongeopende, volledige 
verpakkingen in originele staat aanvaard. De goederen 
worden slechts gecrediteerd na controle van onze 
kwaliteitsverantwoordelijke. 

De goederen worden gecrediteerd met een minwaarde 
van 30%. Eventuele transportkosten voor retourname 
zijn ten laste van de klant, in samenspraak met de 
vertegenwoordiger. Goederen met een beperkte 
houdbaarheidsdatum worden niet teruggenomen.

Si le client souhaite un retour de marchandises, il faut le 
mentionner à l’avance aux délégués commerciaux ou au 
service commercial. Les retours sont possibles seulement 
si l’ordre de retour a été approuvé en interne par le 
responsable du service.

Les retours sont uniquement acceptés dans un délai 
de 2 semaines après l’enlèvement ou la livraison des 
marchandises. Seuls les conditionnements non ouverts, 
complets et dans leur état original sont acceptés. Les 
marchandises ne seront créditées qu’après contrôle par 
notre responsable de magasin.

Les marchandises seront créditées d’une réduction de  
30 %. Les éventuels frais de transport pour le retour 
sont pris en charge par le client, en concertation avec 
le représentant. Les marchandises ayant une date 
d’expiration limitée ne seront pas reprises.

Richtijnen m.b.t. stockering, plaatsing en onderhoud

	– Om de kwaliteit te garanderen dienen de 
bouwmaterialen onder optimale omstandigheden 
gestockeerd te worden.

	– De richtlijnen verschillen per type product.
	– Indien de richtlijnen voor stockage, plaatsing of 
onderhoud niet nageleefd werden kan er geen 
waarborg worden verstrekt.

Directives pour le stockage, la pose et l’entretien 

	– Pour garantir un résultat de qualité et préserver les 
matériaux, ceux-ci doivent être entreposés dans des 
conditions optimales.

	– Les directives sont différentes pour chaque type/
catégorie de produit.

	– Le non-respect des directives relatives au stockage, à la 
pose et à l’entretien entraîne la nullité de la garantie.
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Ondanks onze intensieve kwaliteitscontrole kunnen 
gebreken niet altijd vermeden worden. Bij klachten over 
zichtbare gebreken, die kunnen worden vastgesteld bij 
afhaling of levering vragen wij u:

	– Indien mogelijk CMR & afleveringsdata te vermelden;
	– De klacht schriftelijk in te dienen;
	– Dit binnen acht dagen na ontvangst van de goederen;
	– Vóór plaatsing van de goederen;
	– Plaatsen van de goederen betekent aanvaarding, 
waardoor de klacht onontvankelijk wordt;

	– Pallet labels, die de herkomst en authenticiteit kunnen 
aantonen. Die aan ons te bezorgen zijn een vereiste voor 
de aanvaarding van gebreken. 

Klachten over verborgen, onzichtbare fouten, die bij de 
levering onmogelijk konden worden vastgesteld, dienen 
uiterlijk binnen 3 maand na levering schriftelijk te worden 
meegedeeld. De waarborg van de fabrikant of distributeur 
wordt beperkt tot de vervanging van de betwiste 
goederen, bij uitsluiting van elke andere tussenkomst of 
schadevergoeding. 

De eigenheid van bepaalde producten of bepaalde 
voorwaarden kunnen geen aanleiding geven tot klachten:

	– Fouten die niet waarneembaar zijn op een afstand van  
2 m met het blote oog.

	– Haarscheurtjes of kleine barstjes die eigen zijn aan het 
product.

	– Kalkuitbloeiing.
	– Producten aangeboden als handelskeus of lot.
	– Kleurschakeringen en bijzonderheden die eigen zijn aan 
betonproducten of natuursteen zoals: kleurnuancering, 
fossielen, kalkaders, enz.

	– Breuk ten gevolge van intern transport bij de klant of 
verplaatsing van de goederen op de werf. 

Bepaalde producten hebben specifieke voorwaarden:

	– Betonklinkers: zie pagina 101.
	– Natuursteen: zie pagina 103.
	– Keramiek: zie pagina 104.

Malgré notre contrôle de qualité intensif, éviter les défauts 
à 100 % est impossible. Les réclamations portant sur des 
défauts visibles constatables lors de l’enlèvement ou à la 
livraison doivent être :

	– Indiquez le numéro de CMR et la date de livraison ;
	– Introduites par écrit ;
	– Dans un délai de 8 jours à compter de la réception des 
marchandises ;

	– Avant la pose des marchandises ;
	– La pose des produits vaut acceptation et entraîne 
l’irrecevabilité de la réclamation ;

	– Fournir les étiquettes qui prouvent l’origine et 
l’authenticité du produit. Les étiquettes sont 
indispensables pour l’acceptation des défauts. 

Les réclamations pour vices cachés ou défauts invisibles 
(impossibles à constater lors de la livraison) doivent être 
adressées par écrit dans un délai de 3 mois à compter de 
la livraison. La garantie du fabricant ou du distributeur est 
limitée au remplacement des marchandises litigieuses, 
à l’exclusion de toute autre intervention ou tout autre 
versement de compensations financières. 
 
Les caractéristiques/la nature de certains produits 
ou conditions particulières ne peuvent donner lieu à 
l’introduction de réclamations :

	– Les défauts impossibles à discerner à une distance de  
2 m à l’œil nu. 

	– Microfissures ou petits éclats propres à la nature du 
produit.

	– Efflorescences calcaires.
	– Produits proposés en tant que choix commercial ou lot.
	– Nuances de couleur et particularités propres des 
produits en béton ou de la pierre naturelle telles que 
nuances de couleur, fossiles, veines, etc.

	– Bris dû au transport en interne chez le client ou au 
déplacement des marchandises sur le chantier. 

Des conditions spécifiques sont d’application pour certains 
produits :

	– Pavés en béton : voir page 101.
	– Pierre naturelle : voir page 103.
	– Céramique : voir page 104.

Waarborg en klachten Garanties et réclamations

Alvorens over te gaan tot de plaatsing van onze producten 
is het zeer belangrijk volgende plaatsingsvoorschriften in 
acht te nemen.

Controle van de levering

	– Door het gebruik van natuurlijke grondstoffen in het 
productieproces zijn lichte kleurafwijkingen steeds 
mogelijk. Zorg er dus voor dat u bij het plaatsen steeds 
verschillende palletten door elkaar mengt.

	– Controleer vooraf de benodigde hoeveelheid materiaal 
en bestel steeds voor alle zekerheid 5% extra zodat een 
bijbestelling van een andere productie (mogelijks  
groter kleurverschil) niet nodig is.

	– Controleer de producten op beschadigingen en 
kleurverschillen. Controleer ook steeds de productie- 
datum, afmeting en kleur zoals vermeld op de 
productlabels op de verpakking. Indien producten 
worden geleverd van verschillende productiedata, 
besteed dan extra aandacht aan eventuele 
kleurverschillen. Neem bij grote kleurverschillen,  
contact op met uw verkoper. 

 
ER WORDEN GEEN KLACHTEN AANVAARD VAN 
PRODUCTEN MET ZICHTBARE GEBREKEN NADAT  
DEZE GEPLAATST ZIJN. BEWAAR STEEDS DE  
PRODUCTIELABELS.  

Kalkuitbloeiingen

Geleverde producten tot aan de plaatsing ALTIJD droog 
stockeren in de originele verpakking. Het vroegtijdig 
verwijderen van de pallet en de plastic hoes kan 
aanleiding geven tot het ontstaan van kalkuitbloeiing op 
de producten. Kalkuitbloeiing is een natuurlijk fenomeen 
dat zich kan voordoen bij alle betonproducten. Deze witte 
kalkuitslag heeft geen invloed op de kwaliteit van het 
product en kan nooit een reden zijn voor een weigering of 
prijsvermindering van onze producten. Deze uitbloeiing 
verdwijnt geleidelijk aan. Veelvuldige neerslag en 
ingebruikname van de bestrating versnelt de verdwijning 
van dit verschijnsel.

Avant de procéder à l’installation de nos produits, il est 
très important de respecter les instructions d’installation 
suivantes.

Contrôle de la livraison

	– Certaines légères variations de couleur peuvent 
apparaître en raison des matières premières naturelles 
intervenant dans la fabrication. Veillez donc à toujours 
mélanger différentes palettes lors de l’installation.

	– Vérifiez à deux fois que vous disposez bien de la quantité 
de matériel dont vous avez besoin. Pour être sûr, 
commandez 5 % en plus pour être sûr de ne pas avoir à 
passer une commande supplémentaire d’une autre 
production (différence de couleur plus importante).

	– Dès leur arrivée, vérifiez que les produits ne sont pas 
endommagés ou ne présentent pas de différences 
éventuelles de couleur. Par ailleurs, vérifiez toujours la 
date de fabrication, les dimensions et la couleur figurant 
sur les étiquettes apposées sur l’emballage du produit. Si 
vous constatez de (trop) grandes différences de teinte, 
prenez immédiatement contact avec votre revendeur.

 
LES PLAINTES CONCERNANT DES PRODUITS PRÉSENTANT 
DES DÉFAUTS VISIBLES APRÈS PLACEMENT SONT 
RÉPUTÉES IRRECEVABLES. CONSERVEZ LES ÉTIQUETTES 
DE PRODUCTION DANS UN ENDROIT SÛR. 

Concernant les efflorescences calcaires

Stockez toujours les produits livrés au sec dans leur 
emballage d’origine jusqu’à leur pose. Le retrait prématuré 
de la palette et de l’emballage en plastique peut entraîner 
la formation d’efflorescences de calcaire sur les produits. 
L’efflorescence ou l’exsudation calcaire est un phénomène 
naturel pouvant se produire dans tous les produits à 
base de béton. Ces ressuages blancs n’ont aucun effet 
sur la qualité du produit et ne constituent pas un motif 
de refus ou de réduction des prix de nos produits. Cette 
efflorescence disparaît progressivement au fil des averses, 
et avec la mise en service de l’allée pavée, la disparition de 
ces traces blanches s’accélère.

Betonklinkers Pavés en béton
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Natuursteen Pierre naturelleBetonklinkers Pavés en béton

Raadgevingen bij het plaatsen

	– Zorg steeds voor de juiste plaatsing van onze producten. 
Niet opvolgen van de juiste plaatsingsvoorschriften kan 
de kwaliteit van de bestrating negatief beïnvloeden 
maar kan geen aanleiding geven tot enige klacht 
omtrent onze producten.

	– Onze cilinder getrommelde klinkers hebben een ruwere 
onderkant en een gladdere bovenkant, deze zitten in het 
pak willekeurig door elkaar gestapeld. Om kleur en 
structuurverschillen te vermijden is het absoluut 
noodzakelijk dat de klinkers altijd met de gladde kant 
naar boven worden geplaatst.

	– Onze in-line getrommelde en vellingkant klinkers 
hebben een ruwere onderkant en gladdere bovenkant. 
Deze klinkers worden met de gladdere zijde naar boven 
gestapeld in de verpakking. Deze zijde is de zichtzijde 
voor het plaatsen.

	– Werk bij voorkeur met een trilplaat waarvan de trilkracht 
instelbaar is. 

	– Werk steeds met een trilplaat voorzien van een rubberen 
zool en zorg dat de onderkant zuiver is, vrij van 
cementresten en/of andere materialen. Het 
betonoppervlak moet hierbij proper en droog zijn.

	– Zorg ervoor dat bij een zand/cement gebonden onder-
grond deze niet uitgehard is wanneer de betonproduct-
en afgetrild worden. Aftrillen op een uitgehard en/of 
volledig verdicht funderingsbed kan beschadigingen 
aan het betonproduct tot gevolg hebben.

	– Voor het aftrillen moeten de voegen gevuld worden  
met zuiver wit gewassen kwartszand (wit zand, 
gedroogd wit zand of Dansand). Onvoldoende 
opgevulde voegen geven te veel bewegingsruimte 
waardoor beschadigingen kunnen optreden.

	– Na het invoegen het oppervlak grondig zuiver borstelen 
en daarna aftrillen. De voegen tussen de straatstenen 
volstaan niet om de uitzettingen tijdens een warme 
periode op te vangen, doordat het voegmateriaal niet 
samendrukbaar is. Voorzie daarom een uitzettingsvoeg 
tussen de klinkers en vaste delen zoals gevel, kolommen 
en muurtjes. Voorzie een elastische voeg voor opritten of 
terrassen van meer dan 50 m2 of lengtes vanaf 30 lm.

	– Raadpleeg onze plaatsingsgids op www.coeck.be

Conseils de pose

	– Lisez toujours attentivement les consignes de pose de 
nos produits. Le non-respect de ces consignes peut avoir 
des conséquences négatives sur la qualité du pavage et 
ne peut en aucun cas donner lieu à des plaintes 
concernant nos produits.

	– Nos pavés tambourinés cylindre ont une face inférieure 
plus rugueuse et une face supérieure plus lisse. Ils sont 
empilés de façon aléatoire dans le paquet. Pour éviter 
les différences de couleur et structurelles, il est 
absolument nécessaire de toujours poser les pavés côté 
lisse tourné vers le haut.

	– Nos pavés tambourinés in-line et chanfrain ont un 
dessous rugueux et un dessus plus lisse. Dans 
l’emballage, ces pavés sont empilés face plus lisse vers le 
haut. C’est le côté qui doit être apparent après la pose.

	– Utilisez de préférence une plaque vibrante dont la 
puissance de vibration est réglable.

	– Travaillez toujours avec une plaque vibrante dotée d’une 
semelle en caoutchouc et veillez à ce que le côté 
inférieur de la semelle soit propre ; éliminez tous les 
restes de ciment et/ou d’autres produits. La surface du 
béton doit être propre et sèche.

	– Si vous réalisez la pose sur une chape de sable stabilisé/
de ciment, veillez à ce que celle-ci ne soit pas durcie 
lorsque vous damez les produits en béton. Si vous 
réalisez le damage sur une chape durcie et/ou 
totalement étanche, vous risquez d’endommager les 
produits en béton.

	– Avant de procéder au compactage, veillez à remplir les 
joints de sable de quartz blanc pur et lavé (sable blanc, 
sable blanc séché ou Dansand). Si les joints ne sont pas 
suffisamment remplis, le « jeu » entre eux est trop 
important, et cela peut endommager les produits.

	– Une fois que vous avez jointoyé, brossez soigneusement 
la surface et, ensuite seulement, procédez au damage. 
Les joints entre les pavés ne sont pas suffisants pour 
compenser la dilatation pendant une période chaude 
car le matériau du joint n’est pas compressible. Prévoyez 
donc un joint de dilatation entre les pavés et les parties 
fixes telles que façade, colonnes et murs. Prévoyez un 
joint de dilatation pour les allées ou terrasses de plus de 
50 m2 ou plus de 30 mètres courants en longueur.

	– Consulter notre guide de pose sur www.coeck.be.

Alvorens over te gaan tot de plaatsing van onze producten 
is het zeer belangrijk volgende plaatsingsvoorschriften in 
acht te nemen.

Controle van de levering

	– De vloerder dient, vooraleer de plaatsing aan te  
vatten, samen met de bouwheer en/of architect de 
tegels (in droge toestand) te controleren op eventuele 
afwijkingen tegenover de monsters.

	– Deze steen is een natuurproduct en kan daardoor 
binnen eenzelfde partij lichte aspectnuances vertonen. 
Nerven, poriën en microscopische scheuren vormen  
een integraal onderdeel van de natuursteen. Om een 
harmonieus uitzicht te bekomen dient men de stenen  
bij de plaatsing oordeelkundig te mengen.

 
ER WORDEN GEEN KLACHTEN AANVAARD VAN 
PRODUCTEN MET ZICHTBARE GEBREKEN NADAT  
DEZE GEPLAATST ZIJN. BEWAAR STEEDS DE  
PRODUCTIELABELS.  

Raadgevingen bij het plaatsen

	– Zorg steeds voor de juiste plaatsing van onze producten. 
Niet opvolgen van de juiste plaatsingsvoorschriften kan 
de kwaliteit van de bestrating negatief beïnvloeden 
maar kan geen aanleiding geven tot enige klacht 
omtrent dit product.

	– De plaatsing gebeurt volgens de Technische Voorlichting 
TV 213 van het WTCB en de Gids afwerkvloeren Natuur-
steen. Voor buitenbevloering: Dossier WTCB 4/1990.

Avant de procéder à l’installation de nos produits, il est 
très important de respecter les instructions d’installation 
suivantes.

Contrôle de la livraison

	– Avant de commencer la pose, le paveur doit, conjoin-
tement avec le maître d’ouvrage et/ou l’architecte, 
contrôler que les dalles ne présentent pas de différences 
éventuelles significatives par rapport aux échantillons, et 
procéder à ce contrôle sur la base d’éléments secs.

	– Cette pierre est un produit naturel, d’où le fait qu’elle 
peut présenter des différences de teinte ou d’aspect. Les 
veines, porosités et microfissures sont des caractéris- 
tiques propres à la pierre naturelle. Pour obtenir une vue 
harmonieuse, mélangez judicieusement les pierres lors 
de la pose. lors du placement.

 
LES PLAINTES CONCERNANT DES PRODUITS PRÉSENTANT 
DES DÉFAUTS VISIBLES APRÈS PLACEMENT SONT 
RÉPUTÉES IRRECEVABLES. CONSERVEZ LES ÉTIQUETTES 
DE PRODUCTION DANS UN ENDROIT SÛR. 

Conseils de pose

	– Respectez scrupuleusement les consignes de pose de 
nos produits. Le non-respect des consignes de pose peut 
avoir des conséquences négatives sur la qualité du 
revêtement de sol et ne pas vous donner pleine 
satisfaction quant à nos produits. Ne peut en aucun cas 
donner lieu à des plaintes concernant nos produits.

	– La pose doit être effectuée dans les règles de l’art 
conformément à la NIT 213 et le guide des revêtements 
de sol en pierre naturelle CSTC. Pour les sols extérieurs : 
Dossier CSTC 4/1990.
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Keramische tegels Dalles céramiques

Alvorens over te gaan tot de bestelling of plaatsing 
van onze producten is het zeer belangrijk volgende 
plaatsingsadviezen in acht te nemen.

Bestelling

Bereken zorgvuldig hoeveel tegels u nodig hebt. Houd 
bij de bestelling rekening met eventueel snijverlies. 
Bestel afhankelijk van het project en de soort bestrating 
ongeveer 5% van de totale hoeveelheid meer. 

Controle van de levering

Controleer steeds alle materialen op juistheid bij de 
levering. Dit doet u door de productiedatum, afmeting 
en kleur zoals vermeld op de productlabels op de 
verpakking na te lezen. Indien producten worden geleverd 
van verschillende productiedata, besteed dan extra 
aandacht aan het mengen om eventuele kleurverschillen 
te beperken. Controleer de producten op beschadigingen 
en andere zichtbare gebreken. Indien u schade opmerkt, 
gelieve de leverancier onmiddelijk te verwittigen.

ER WORDEN GEEN KLACHTEN AANVAARD VAN 
PRODUCTEN MET ZICHTBARE GEBREKEN NADAT  
DEZE GEPLAATST ZIJN. BEWAAR STEEDS DE  
PRODUCTIELABELS.  
 

Stockage

Wij raden aan geleverde producten tot aan de plaatsing 
droog te stockeren en in de originele verpakking. Het 
vroegtijdig verwijderen van de verpakking kan aanleiding 
geven tot krassen op de producten. Om breuk te vermijden 
mogen de palletten en verpakkingen nooit op elkaar 
gestapeld worden en moeten ze altijd op een vlakke 
ondergrond geplaatst worden. 

Raadgevingen bij het plaatsen

	– Zorg steeds voor de juiste plaatsing van onze producten. 
Niet opvolgen van de juiste plaatsingsvoorschriften kan 
de kwaliteit van de bestrating negatief beïnvloeden 
maar kan geen aanleiding geven tot enige klacht 
omtrent dit product.

	– Raadpleeg onze plaatsingsgids op www.coeck.be  
en volg de instructies in de Technische voorlichting  
TV 237 van het WTCB.

Pour pouvoir procéder à la pose de nos produits dans les 
meilleures conditions, veuillez systématiquement tenir 
compte des consignes de pose suivante.

Commande

Calculez précisément le nombre de dalles ou de pierres dont 
vous avez besoin. Lors de votre commande, tenez compte 
des pertes éventuelles. En fonction du projet et du type de 
pavage, commandez +/- 5% de la quantité totale en plus.

Contrôle de la livraison

Vérifiez toujours les matériaux à la livraison. Contrôlez la 
date de fabrication, les dimensions et la couleur indiquées 
sur les étiquettes de fabrication, sur l’emballage. Si des 
produits ayant des dates de fabrication différentes vous 
sont fournez, accordez une attention supplémentaire 
au mélange des paquets pour éviter les différences de 
couleur éventuelles. Vérifiez si les produits ne sont pas 
endommagés et ne présentent pas d’autres défauts 
apparents. Si vous constatez des dégâts, veuillez en 
informer directement le fournisseur.

LES PLAINTES CONCERNANT DES PRODUITS PRÉSENTANT 
DES DÉFAUTS VISIBLES APRÈS PLACEMENT SONT 
RÉPUTÉES IRRECEVABLES. CONSERVEZ LES ÉTIQUETTES 
DE PRODUCTION DANS UN ENDROIT SÛR. 

Stockage

Nous conseillons de stocker les produits livrés au sec 
et dans leur emballage d’origine jusqu’à la pose. Le 
déballage prématuré peut engendrer des griffes sur 
les produits. Pour éviter les cassures, les palettes et 
emballages ne peuvent en aucun cas être empilés et 
doivent toujours être placés sur une surface plane.

 
Conseils de pose

	– Veillez à poser correctement nos produits. Le non-
respect des consignes de pose peut affecter la qualité 
du pavage et ne peut en aucun cas donner lieu à une 
réclamation concernant ce produit.

	–  Veuillez consulter notre guide de pose sur www.coeck.
be et suivez les instructions de la section Informations 
techniques NIT 237 de la CSTC.

Klachten

Ondanks onze intensieve kwaliteitscontrole kunnen 
gebreken niet altijd vermeden worden. Klachten over 
zichtbare gebreken, die kunnen worden vastgesteld bij 
afhaling of levering vragen wij u:

	– Indien mogelijk vermelden CMR & aflveringsdata
	– Schriftelijk in te dienen.
	– Binnen acht dagen na ontvangst van de goederen.
	– Vóór plaatsing van de goederen.
	– Plaatsen van de goederen betekent aanvaarding, 
waardoor de klacht onontvankelijk wordt.

	– Pallet labels, die de herkomst en authenticiteit kunnen 
aantonen, vragen wij u aan ons te bezorgen en zijn een 
vereiste voor de aanvaarding van gebreken. 

 
 
Klachten over verborgen, onzichtbare fouten, die bij de 
levering onmogelijk konden worden vastgesteld, dienen 
uiterlijk binnen 3 maand na levering schriftelijk te worden 
meegedeeld. De waarborg van de fabrikant of distributeur 
wordt beperkt tot de vervanging van de betwiste 
goederen, bij uitsluiting van elke andere tussenkomst of 
schadevergoeding.

De eigenheid van bepaalde producten of bepaalde 
voorwaarden kunnen geen aanleiding geven tot klachten:

	– Fouten die niet waarneembaar zijn op een afstand  
van 2 m met het blote oog.

	– Haarscheurtjes of kleine schilfers die eigen zijn aan  
het product.

	– Producten aangeboden als handelskeus of lot.
	– Kleurschakeringen en bijzonderheden die eigen zijn  
aan de keramische producten.

	– Breuk ten gevolge van intern transport bij de klant of 
verplaatsing van de goederen op de werf.

	– Kleurafwijkingen ten gevolge van nabestellingen met 
een afwijkend lotnummer.

Réclamations

Malgré notre contrôle de qualité intensif, éviter les défauts 
à 100 % est impossible. Les réclamations portant sur des 
défauts visibles constatables lors de l’enlèvement ou à la 
livraison doivent être :

	– Indiquez le numéro de CMR & la date de livraison
	– Introduites par écrit.
	– Dans un délai de 8 jours à compter de la réception  
des marchandises.

	– Avant la pose des marchandises.
	– La pose des produits vaut acceptation et entraîne 
l’irrecevabilité de la réclamation.

	– Nous vous demandons de nous fournir les étiquettes qui 
peuvent prouver l’origine et l’authenticité du produit. 
Les étiquettes sont indispensables pour l’acceptation  
des défauts. 

Les réclamations pour vices cachés ou défauts invisibles 
(impossibles à constater lors de la livraison) doivent être 
adressées par écrit dans un délai de 3 mois à compter de 
la livraison. La garantie du fabricant ou du distributeur est 
limitée au remplacement des marchandises litigieuses, 
à l’exclusion de toute autre intervention ou tout autre 
versement de compensations financières.

Les caractéristiques/la nature de certains produits 
ou conditions particulières ne peuvent donner lieu à 
l’introduction de réclamations :

	– Les défauts impossibles à discerner à une distance  
de 2 m à l’oeil nu.

	– Microfissures ou petits éclats propres à la nature  
du produit.

	– Produits proposés en tant que choix commercial ou lot.
	– Nuances de couleur et particularités propres des 
produits en céramique.

	– Bris dû au transport en interne chez le client ou au 
déplacement des marchandises sur le chantier.

	– Nuances de couleur dus à des commandes répétées 
avec un numéro de lot différent.
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V.U. / E.R. Coeck nv 
De informatie en afbeeldingen in deze catalogus zijn 
louter illustratief en niet bindend. Onder voorbehoud 
van eventuele drukfouten. De voorgestelde kleuren 
zijn bij benadering. De uitgever kan dan ook niet 
aansprakelijk worden gesteld voor het gebruik ervan. 

 
Les informations et les illustrations de cette 
catalogue sont à titre purement illustratives et 
non contractuelles. Sous réserve d’éventuelles 
fautes d’impression. La couleur sur les photos 
peut varier des couleurs réelles. Par conséquent, 
l'éditeur ne peut être tenu responsable. 
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